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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРОД БЕЛЕБЕЙ  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНАБЕЛЕБЕЕВСКИЙ РАЙОН 
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

Пояснительная записка

к прогнозу

социально-экономического развития

городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан

на  2016  год  и  на плановый период  2017 и  2018  годов
Белебей 2015
Прогноз социально-экономического развития городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан разработан во исполнение  нормативных документов, регламентирующих прогнозирование социально-экономического развития. Составлен в трёх вариантах – пессимистичный, базовый, оптимистичный.

Прогноз разработан на основе предложений предприятий и организаций, анализа общей экономической ситуации с учётом сценарных условий функционирования экономики на прогнозируемый период.

Определяющими направлениями приняты:

- решение задач, поставленных в Посланиях, Указах и других директивных документах Президента Российской Федерации, Главы Республики Башкортостан,

- реализация мероприятий, включенных в Комплексную Программу социально-экономического развития городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан до 2015 года,

- выполнение других программ в области социального и экономического развития города.
Роль промышленности в формировании бюджетов всех уровней и значительное число работников, занятых в отрасли, позволяют отнести успешное развитие промышленного комплекса к основным факторам экономической и социальной стабильности в городе.

По итогам работы в 2014 году промышленные предприятия городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан отгрузили продукции и оказали услуг промышленного характера на сумму 15 млрд. 658 млн. рублей, что составило 85 % общего объема отгрузки товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственного производства по городскому поселению город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и на 15 % больше, чем в 2013 году.
Индекс физического объема производства сложился на уровне 97,1 %.

Инновационной продукции за год выпущено на сумму 1 млрд. 42 млн. рублей, что на 25% выше уровня 2013 года. 

В разрезе предприятий городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан с наиболее весомыми положительными темпами роста объемов производства отработали: ОАО «Белебеевский ордена «Знак Почёта» молочный комбинат» (117,6 %), ООО «Стройснабсервис» (112 %), ОАО «Керамика» (110,8 %), ООО «Белебеевский машиностроительный завод» (107,3 %). 

В соответствии с Комплексной инвестиционной программой социально-экономического развития городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в 2014 году промышленными предприятиями выполнено 14 программных мероприятий, на реализацию которых направлено 270 млн. рублей (собственные средства предприятий). 

Наиболее значимые вложения направлены на приобретение линии розлива производительностью 8 тысяч бут/час Белебеевским СВК ф-л ОАО «Башспирт (63,5 млн. руб.), развитие технологического потенциала путём замены физически изношенного оборудования Белебеевским заводом «Автонормаль» (47,7 млн. руб.), на реконструкцию маслодельного цеха Белебеевским молочным комбинатом (37,2 млн. руб.).

Отличительной особенностью мероприятий 2014 года является то, что реализовались проекты, направленные на диверсификацию производства, расширение рынков сбыта продукции и минимизацию монопрофильной структуры экономики города. В сфере обрабатывающих производств инвестиции направляются на перевооружение производства, необходимое для повышения загрузки производственных мощностей.

За январь-август 2015 года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по всем видам экономической деятельности на 13 млрд. 421 млн. рублей, что составляет 115,2 % к уровню          8 месяцев 2014 года. (отгрузка за 8 мес. 2014 года – 11,6 млрд. руб.).

Основная доля отгруженных товаров – 87,2 % - продукция промышленного производства городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. Объем отгрузки промышленной продукции составил 11 млрд. 698 млн. рублей, что составляет 116,2 %  к уровню  8 месяцев 2014 года. Индекс физического объема промышленного производства составил 106,2 %.

В целом за 2015 год промышленным комплексом города планируется отгрузить продукции и оказать услуг промышленного характера на сумму            17 млрд. 598 млн. рублей, что на 12,4 % больше уровня 2014 года. Индекс физического объема производства составит 107,4 %.

Далее по оптимистичному варианту прогнозируется положительная динамика индекса физического объёма производства: в 2016 году - 103,1%,                 в 2017 году – 102,6%, к 2018 году – 102,6%.  

На протяжении последних лет основные показатели развития потребительского рынка характеризуются положительной динамикой. Этому в определенной степени способствовали стабильная макроэкономическая ситуации в целом по Республике Башкортостан.

Торговую отрасль города представляют 832 предприятия торговли и общественного питания. В течение 2014 года торговая розничная сеть расширилась на 37 магазинов торговой площадью 2,6 тысячи кв.м., три предприятия общественного питания на 276 посадочных мест; создано 149 новых рабочих мест. 

Оборот розничной торговли в текущем году измеряется суммой 6 млрд. 777 млн. рублей, что в действующих ценах составляет 100 % к уровню 8 месяцев  2014 года. 

По итогам года объем розничного товарооборота достигнет суммы в 12,5 млрд. рублей, что в сопоставимой оценке на 2 % больше, чем в 2014 году.

Платных услуг населению в текущем году оказано на сумму 2 млрд. 570 млн. рублей, на 2,8 %  больше, чем за аналогичный период прошлого года. 

Рост потребительского спроса в сфере услуг поддерживается реализацией  государственных мер в области социальной политики: повышение пенсий, социальных выплат; предоставление субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг и т.п. Полученные денежные средства направляются, в первую очередь, в сферу потребительского рынка. В частности, на приобретение товаров в розничной сети, получение необходимых видов услуг. Таких, как бытовые, медицинские, образовательные, транспортные, юридические. 

По итогам 2015 года планируется достичь объема платных услуг в сумме 4,1 млрд. рублей. В сопоставимой оценке 100 % к уровню 2014 года. 

Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в 2014 году составил 2,7 млрд. рублей, индекс физического объема инвестиций - 86,8 %. На снижении инвестиционной активности предприятий и организаций сказалось негативное влияние общей экономической ситуации, а также большой объем капитальных вложений базового периода. 

37,6 % инвестиций в 2014 году направлено в производственные объекты. 62,4 % - на строительство объектов непроизводственного характера.

Значительная доля капитальных вложений производственного назначения выполнена предприятиями: БелЗАН, Автокомплект, Керамика, Молочный и Спиртоводочный комбинаты. 

Основная доля инвестиций непроизводственного назначения приходится на жилищное строительство - 79% или 1,3 млрд. рублей. Введено 361 здание суммарной площадью 55,3 тыс. кв. метров.  При этом объем индивидуального жилищного строительства снизился, ввиду ухудшения рыночной ситуации, удорожания стоимости строительства. 

Инвестиции в экономику и социальную сферу города за январь-август 2015 года составили 1 млрд. 225 млн. рублей, 98,5 % к уровню января-августа 2014 года. 

Государственными адресными инвестиционными программами в текущем году предусмотрены капитальные вложения в строительство следующих объектов:

- социального жилья в целях переселения граждан из аварийного жилья;

- административного здания ОВД;

- инженерных коммуникаций к микрорайонам индивидуальной застройки г.Белебея;

- двух детских садов.
Продолжается модернизация производства на наиболее крупных промышленных предприятиях, приобретается оборудование организациями коммунального комплекса.  

В целом за год объём инвестиций прогнозируется на уровне 2 млрд. 934 млн. рублей, что составит в сопоставимых ценах 100 % к уровню 2014 года. 
Представленный прогноз развития реального сектора экономики предполагает поступательную динамику основных показателей социально-экономического развития города в целом.

Так, размер среднемесячной заработной платы вырастет в 2015 году на 4,4% относительно 2014 года и составит 23,5 тыс. рублей, а к 2018 году достигнет 28 тысяч рублей. (На 1 августа текущего года среднемесячная заработная плата по городу составила 23 308 рублей). 

Среднемесячные денежные доходы населения в расчете на одного жителя в текущем году составят 14,6 тысяч рублей. 

Реализуемые предприятиями меры по сохранению и диверсификации производства, выполняемые в полном объёме социальные обязательства, позволят сохранить численность занятых в экономике города на уровне 40 тысяч человек. Показатель безработицы на конец года прогнозируется на уровне 1,29 %.

Приоритетными задачами прогноза социально-экономического развития города являются:

- сохранение объёмов производства, диверсификация существующих производств, внедрение инновационных технологий, повышение уровня заработной платы;

- активное привлечение инвестиций в экономику города;

- выполнение социальных обязательств перед населением;

- повышение самодостаточности местного бюджета.

Варианты прогноза рассчитаны с учетом макроэкономических показателей развития Российской Федерации.

Различия по вариантам определяются в большей степени развитием общей ситуации в различных секторах экономики, реализацией государственных и республиканских программ, продолжением реализации режима эффективного использования бюджетных средств.

Главный бухгалтер
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