ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту постановления Администрации муниципального района Белебеевский район                          Республики Башкортостан «Об утверждении проекта  планировки земельного участка для строительства трехэтажного 24-квартирного жилого дома, расположенного по адресу: Республики Башкортостан, Белебеевский район, город Белебей, ул. Механизации, д.3 Б»


г. Белебей                                                                            23 сентября 2016 года
ЦНК «Урал–Батыр»                                                           15 час                                                                                                      

        
Присутствовали:
Кутина Алевтина Петровна – секретарь Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
     Муратханова Наталья Леонидовна – начальник отдела строительства и архитектуры администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
     Косихин Андрей Анатольевич – главный инженер ООО «Спецстроймонтаж» ДО ОАО «Стронег».

Гатиятуллин Руслан Газизянович – заместитель председателя Комиссии, депутат от избирательного округа № 18, инженер-метролог ООО «Газпроммежрегионгаз Уфа» Белебеевское отделение;

Якушин Владимир Васильевич - секретарь Комиссии, депутат от избирательного округа № 13, директор Частного образовательного учреждения Учебный центр «СтройЭнергоМонтажСервис»;
Члены Комиссии:
Козлов Алексей Алексеевич – депутат от избирательного округа № 15, директор ООО предприятие «Факел»;
Хайруллин Загит Салихович – депутат от избирательного округа № 16, заместитель главного метролога ОАО «Белебеевский завод «Автонормаль»; 

     На публичных слушаниях по проекту постановления Администрации  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении проекта  планировки земельного участка для строительства трехэтажного 24-квартирного жилого дома, расположенного по адресу: Республики Башкортостан, Белебеевский район, город Белебей, ул. Механизации, д.3 Б»  присутствовало  20 жителей города Белебея.

     Открыл публичные слушания заместитель председателя Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, Гатиятуллин Руслан Газизянович. Он ознакомил участников публичных слушаний с повесткой дня:       

1. Проект постановления Администрации  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении проекта  планировки земельного участка для строительства трехэтажного 24-квартирного жилого дома, расположенного по адресу: Республики Башкортостан, Белебеевский район, город Белебей, ул. Механизации, д.3 Б»;
Докладчик: Муратханова Наталья Леонидовна – начальник отдела строительства и архитектуры администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

        Повестка дня утверждена единогласно.
Гатиятуллин Р. Г. ознакомил жителей города Белебея с тем, что публичные слушания проводятся в соответствии с Уставом городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и Положением о публичных слушаниях по проектам муниципальных правовых актов местного значения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. 
        Председатель Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан своими постановлениями от 19 августа 2016 года № 9 вынес проект постановления Администрации  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении проекта  планировки земельного участка для строительства трехэтажного 24-квартирного жилого дома, расположенного по адресу: Республики Башкортостан, Белебеевский район, город Белебей, ул. Механизации, д.3 Б» на публичные слушания.

       Для ознакомления населения вышеназванный проект размещен   в здании Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан по адресу: г. Белебей, ул. Красная, 116, кабинет №213 – отдел строительства и архитектуры.
         В газете «Белебеевские известия» от  23 августа 2016 года № 98 было опубликовано объявление о проведении публичных слушаний по проекту постановления Администрации  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

    Затем участники публичных слушаний приступили к рассмотрению повестки дня.

         По вопросу «Об утверждении проекта  планировки земельного участка для строительства трехэтажного 24-квартирного жилого дома, расположенного по адресу: Республики Башкортостан, Белебеевский район, город Белебей, ул. Механизации, д.3 Б» выступила Муратханова Наталья Леонидовна – начальник отдела строительства и архитектуры администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. (Выступление прилагается).
       
      В ходе обсуждения предложений по внесению изменений или дополнений в проект постановления Администрации  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении проекта  планировки земельного участка для строительства трехэтажного 24-квартирного жилого дома, расположенного по адресу: Республики Башкортостан, Белебеевский район, город Белебей, ул. Механизации, д.3 Б» не поступало.
Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по муниципальным правовым актам местного значения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан решила:
1. Проект постановления Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении проекта  планировки земельного участка для строительства трехэтажного 24-квартирного жилого дома, расположенного по адресу: Республики Башкортостан, Белебеевский район, город Белебей, ул. Механизации, д.3 Б» одобрить и направить в Администрацию  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. 
2.Опубликовать результаты проведенных публичных слушаний по проекту постановления Администрации  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении проекта  планировки земельного участка для строительства трехэтажного 24-квартирного жилого дома, расположенного по адресу: Республики Башкортостан, Белебеевский район, город Белебей, ул. Механизации, д.3 Б» в газете «Белебеевские известия».  
 (Решение прилагается)
           От имени Комиссии  Даутова В.М. поблагодарила всех участников, данного форума за внимание и плодотворную работу.

Зам.председателя  Комиссии
по публичным слушаниям	                                                  Р.Г. Гатиятуллин

Секретарь Комиссии                                                                 В.В. Якушин
