Объявление 
            Публичные слушания по проекту постановления Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об изменении видов разрешенного использования земельных участков»  и по проекту постановления Администрации  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О переводе индивидуального жилого дома по адресу: Республика Башкортостан, Белебеевский район, г.Белебей, ул.Тукаева, д. 62, в разряд жилого дома блокированной застройки»   состоятся 26 января2017 года  в 15-00 часов по адресу: г.Белебей, ул.Горохова, 28, ЦНК «Урал-Батыр».
 Проект постановления Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан для ознакомления населения обнародован по адресу: РБ, г. Белебей, ул. Красная, д.113/1на информационном стенде Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.	    
         Проект постановления Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан для ознакомления населения обнародован в здании Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  по адресу: РБ, г. Белебей, ул. Красная, д.116, кабинет № 213 (отдел строительства и архитектуры). 
Прием письменных предложений и замечаний жителей будет проводиться в рабочие дни с 23 декабря 2016 года по 23 января 2017 года с 14-00 до 18-00 часов в здании Администрации городского поселения город Белебей  муниципального района Белебеевский район РБ по адресу: РБ, г.Белебей, ул.Красная, 113/1.
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