ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по  проектам муниципальных правовых актов местного значения  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район          Республики Башкортостан
г. Белебей                                                                            12 января  2017 года

ЦНК «Урал – Батыр»                                                      15-00 часов                  

 Присутствовали:
 Кутина Алевтина Петровна – секретарь Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
     Иванова Айгуль Магсумовна – главный архитектор Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

          Булатов Фидан Шамильевич – председатель Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, депутат от избирательного округа № 8, генеральный директор ООО «БелСтрой».

         Ивлева Ольга Николаевна - секретарь Комиссии, депутат от избирательного округа № 13, директор МАУК «Историко-краеведческий музей»;

Члены Комиссии:
1. Гатиятуллин Руслан Газизянович – депутат от избирательного округа № 19, инженер-метролог ОАО «Башкиргаз»,  ООО «Газпром межрегионгаз Уфа»; 
2. Котов Андрей Николаевич - заместитель управляющего ООО «Стройинвест» ДО ОАО «Стронег»;
3. Косихин Андрей Анатольевич – главный инженер ООО «СтройСпецМонтаж» ДО ОАО «Стронег».

         На публичных слушаниях по проектам муниципальных правовых актов местного значения  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район   Республики Башкортостан  присутствовало 27 жителей города Белебея.
       Открыл публичные слушания Булатов Фидан Шамильевич – председатель Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и ознакомил участников публичных слушаний с повесткой дня:          
«О внесении изменений в решение Совета  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27 октября 2010 года №426 «Об утверждении Правил землепользования и застройки  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»;

Докладчик: Иванова Айгуль Магсумовна – главный архитектор администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
Повестка дня утверждена единогласно.
Булатов Ф.Ш. ознакомил жителей города Белебея, с тем, что публичные слушания проводятся в соответствии с Уставом городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и Положением о публичных слушаниях по проектам муниципальных правовых актов местного значения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. 
     Председатель Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан своим постановлением от 02 ноября 2016 года № 11 вынес проект постановления администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в решение Совета  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27 октября 2010 года №426 «Об утверждении Правил землепользования и застройки  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» на публичные слушания.

Для ознакомления населения проект постановления размещен   в здании Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан по адресу: г. Белебей, ул. Красная, 116, кабинет №213 – отдел строительства и архитектуры.
         В газете «Белебеевские известия» от  8 ноября 2016 года №128 было опубликовано объявление: о проведении публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в решение Совета  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27 октября 2010 года №426 «Об утверждении Правил землепользования и застройки  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».

          По  вопросу  о проекте постановления администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в решение Совета  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27 октября 2010 года №426 «Об утверждении Правил землепользования и застройки  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» выступила Иванова Айгуль Магсумовна – главный архитектор администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
             (Выступление прилагается).

В ходе проведения публичных слушаний предложений по внесению изменений или дополнений в проект решения Совета  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в решение Совета  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27 октября 2010 года №426 «Об утверждении Правил землепользования и застройки  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» не поступало.

Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по муниципальным правовым актам местного значения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан решила:

1. Проект решения Совета  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в решение Совета  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27 октября 2010 года №426 «Об утверждении Правил землепользования и застройки  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»  одобрить и направить в Совет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

2.Опубликовать результаты проведенных публичных слушаний по проекту решения Совета  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в решение Совета  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27 октября 2010 года №426 «Об утверждении Правил землепользования и застройки  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»  в газете «Белебеевские известия».  

(Решение прилагается)

         На этом повестка дня публичных слушаний исчерпана.
От имени комиссии  Булатов Ф.Ш. поблагодарил всех участников данного форума за внимание и плодотворную работу.
Председатель Комиссии
по публичным слушаниям
                                            Ф.Ш. Булатов
Секретарь Комиссии                                                         О.Н. Ивлева
