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На территории городского поселения город Белебей службой муниципального контроля осуществляются 4 вида муниципального контроля: Жилищный контроль, Лесной контроль, Земельный контроль, Контроль  за  сохранностью  автомобильных дорог.

Муниципальный жилищный контроль
Регламентирован Административным регламентом  по осуществлению муниципального      жилищного контроля,  Постановлением главы городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район РБ № 100-р от 29.08.2013 г.

  За 2014 год  муниципальным жилищным контролем проводились 4  плановые  проверки  в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.  В ходе проведения  плановой проверки выявлено 4 нарушения, вынесено 4 предписания об устранении нарушений, проведены 8 внеплановых проверок в  отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, по результатам которых  было выдано 8 предписаний.



Муниципальный лесной контроль
Положение о муниципальном лесном контроле на территории городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, регламентировано Постановлением главы Администрации городского поселения город Белебей № 134 от 29.08.2013 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального лесного контроля».


Муниципальный лесной контроль на территории  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в 2014 году не осуществлялся;

Муниципальный земельный контроль
	Муниципальный  земельный  контроль  	регламентирован
Постановлением Главы Администрации городского поселения город Белебей №115 от 30.07.2013г. «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального земельного контроля на территории городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»,  должностные лица, осуществляющие земельный контроль на территории городского поселения определены Распоряжением Главы Администрации городского поселения город Белебей № 68-р от 03.06.2013г.
На территории городского поселения город Белебей за  2014 год  было проведено в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей 5 плановых  проверок, выявлено 1 нарушение земельного законодательства при использовании земельных участков юридическими лицами, было вынесено 1  предписание об устранении нарушения, возбуждено 1 дело об административном правонарушении, наложен 1 штраф общей суммой 1,1 тыс. руб.
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского поселения

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог регламентирован Постановлением Главы Администрации городского поселения город Белебей №135 от 29.08.2013г. «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан», должностные лица, осуществляющие данный вид контроля на территории городского поселения определены Распоряжением Главы Администрации городского поселения город Белебей № 102-р от 29.08.2013г.
За 2014 год  муниципальным контролем за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенного пункта на территории городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан проведены 2 проверки за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, по итогам проверок выдано 1 предписание. 
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