ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту решения Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2013 год» и по проекту решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в решение Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27 октября 2010 года №426 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»


г. Белебей                                                                               15 мая  2014 года
ЦНК «Урал–Батыр»                                                              14 час                                                                                                      
        
Присутствовали:
Кулдырев Александр Геннадьевич – заместитель главы Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
Кутина Алевтина Петровна – секретарь Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
Даутова Венера Мунаваровна –  председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, депутат от избирательного округа №7, директор МУП «Архитектура и градостроительство» муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;
Якушин Владимир Васильевич - секретарь комиссии -  депутат от избирательного округа № 13, директор Частного образовательного учреждения Учебный центр «СтройЭнергоМонтажСервис»,;
Члены комиссии:
Гатиятуллин Руслан Газизянович – депутат от избирательного округа № 18, инженер-метролог ООО «Газпроммежрегионгаз Уфа» Белебеевское отделение;
Хайруллин Загит Салихович – депутат от избирательного округа № 16, заместитель главного метролога ОАО «Белебеевский завод «Автонормаль»; 
Козлов Алексей Алексеевич – депутат от избирательного округа № 15, директор ООО предприятие «Факел»;

     На публичных слушаниях по проекту решения «Об исполнении бюджета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2013 год»  присутствовало  53 жителя города Белебея.
     Открыла публичные слушания Председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, Даутова Венера Мунаваровна. Она ознакомила участников публичных слушаний с повесткой дня:       

1. Проект решения Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2013 год».
 Докладчик: Валишина Зульфия Мирхатовна - начальник отдела-главный бухгалтер Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;
2. Проект решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в решение Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27 октября 2010 года №426 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».
Докладчик: Захаров Николай Александрович - главный архитектор отдела строительства и архитектуры Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;
   Повестка дня утверждена единогласно.
Даутова В.М. ознакомила жителей города Белебея, с тем, что публичные слушания проводятся в соответствии с Уставом городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и Положением о публичных слушаниях по проектам муниципальных правовых актов местного значения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. 
           Совет городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан своим решением от 23 апреля 2014 года № 308 «Об исполнении бюджета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2013 год» и постановлением Председателя Совета от 05 мая 2014 года № 1 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в решение Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27 октября 2010 года №426 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»  вынес на публичные слушания, которые для ознакомления были размещены на информационном стенде в здании Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан по адресу: г. Белебей, ул. Пионерская, 46, в здании муниципального автономного  учреждения культуры «Центральная библиотека» городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район РБ по адресу: г.Белебей, ул. Амирова, 13, на официальном сайте муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
 	   В газете «Белебеевские известия» от 26 апреля 2014 года № 68 было опубликовано объявление: о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2013 год»; от 8 мая 2013 года № 71-72 было опубликовано объявление: о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в решение Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27 октября 2010 года №426 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».
Затем участники публичных слушаний приступили к рассмотрению основных вопросов повестки дня.

По  вопросу «Об исполнении бюджета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2013 год» слово для выступления предоставляется Валишиной Зульфие Мирхатовне - начальнику отдела - главному бухгалтеру Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;
           Бюджет ГП г. Белебей исполнен за 2013 год по доходам на 105,2% от годового плана (уточненный план — 216 937,5 тыс.руб., поступило — 228 302,6 тыс. руб.) По расходам бюджет исполнен на 100%, уточненный план и кассовое исполнение за 2013 год составили 216 930,1 тыс.руб.  
По бюджетной деятельности в ГП г.Белебей:
Остаток средств на 01.01.2013 г.		-     6 907 171,43 руб.
Доходы за 2013 год 				- 228 302 572,09 руб.
Расходы за 2013 год				- 216 930 052,96 руб. 
Остаток средств на 01.01.2014 г.		-   18 279 690,56 руб.
	Таким образом за 2013 год бюджет городского поселения  г.Белебей исполнен в полном объеме, без дефицита. 
Выступили два человека:

1. Таран Людмила Ивановна – директор муниципального унитарного предприятия «Ритуал» городского поселения г. Белебей муниципального района Белебеевский район РБ.
2. Хальзов Георгий Митрофанович  – директор муниципального автономного учреждения культуры Дворец культуры поселения г. Белебей муниципального района Белебеевский район РБ.

Выступающие с пониманием отнеслись к проекту решения Совета городского поселения город Белебей «Об исполнении  бюджета городского поселения г. Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за  2013 год» и предложили его одобрить.

( выступления прилагаются).

В ходе проведения публичных слушаний предложений по внесению изменений или дополнений в проект решения об исполнении бюджет городского поселения г. Белебей за 2013 год, не поступало.
На этом обсуждение проекта решения Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об исполнении  бюджета городского поселения г. Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за  2013 год»  было завершено. 
Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по муниципальным правовым актам местного значения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан решила:
1.Проект решения Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2013 год» одобрить и вынести на рассмотрение очередного заседания Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
2.Опубликовать результаты проведенных публичных слушаний по проекту решения Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2013 год» в газете «Белебеевские известия».  
(Решение прилагается)
По  вопросу «О внесении изменений в решение Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27 октября 2010 года №426 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»  слово для выступления предоставляется Захарову Николаю Александровичу - главному архитектору отдела строительства и архитектуры Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
В соответствии с муниципальным контрактом № 27 от 02.07.2013г. МУП «Архитектура и градостроительство» муниципального района Белебеевский раон Республики Башкортостан разработан проект планировки микрорайона малоэтажного строительства «Надежда» на площади 167,5 га в южной части городского поселения город Белебей.. Рассматриваемая территория отнесена на картах градостроительного зонирования к территориальной зоне с условным обозначением Р-2, как зона природных ландшафтов. В целях установления видов разрешенного использования земельных участков в границах микрорайона соответствующих жилой зоне Ж-2, необходимо внести изменения в территориальную зону Р-2, с переводом в зону Ж-2.
В ходе проведения публичных слушаний дополнительных предложений по внесению изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан», не поступало.

Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по муниципальным правовым актам местного значения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан решила:
1.Проект решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в решение Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27 октября 2010 года №426 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»   одобрить и вынести на рассмотрение очередного заседания Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
2.Опубликовать результаты проведенных публичных слушаний по проекту решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в решение Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27 октября 2010 года №426 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»  в газете «Белебеевские известия».  
(Решение прилагается)
	На этом повестка дня публичных слушаний исчерпана.
От имени комиссии  Даутова В.М. поблагодарила всех участников, данного форума за внимание и плодотворную работу.

Председатель комиссии
по публичным слушаниям	                                  В.М. Даутова

