

Уважаемые депутаты и приглашенные участники заседания!

В соответствии с регламентом работы Администрации довожу до Вашего сведения ежегодную информацию о работе городской Администрации в 2019 году.
Администрация городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан работает в соответствии с Федеральным законом 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".
Главным направлением деятельности администрации городского поселения является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, благоустройство территории поселения:  освещение улиц, содержание, ремонт, капитальный ремонт, строительство и реконструкция автомобильных дорог, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации города, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан главой Администрации  городского поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
Работа Администрации строилась согласно утвержденных перспективного и текущих планов, целевых Республиканских и Федеральных программ, действующих нормативно - правовых актов, а также писем и обращений жителей города.

В отчетном году был произведен ремонт автомобильных дорог, в том числе:
проведен текущий ремонт автомобильных дорог по улицам: Красная, Красноармейская, Войкова, Пионерская, Трудовая, им. В.И. Ленина, Первомайская, Пролетарская, Травницкого, улицы 2 и 6 мкр.29; обустройство выравнивающего слоя на улицах: Комсомольская, Мало-Луговая, Шапошникова, Тукаева, Вахитова, Пролетарская, Бехтерева, Фурманова, Лесная, Крестьянская, Чапаева, Уфимская, Волгоградская, Интернациональная.
Также в 2019 году произведен ремонт автомобильных дорог (отсыпка щебнем) в г. Белебей по следующим улицам: ул. 21 мкр. Ласточка, подъезд к ул. № 21 мкр. Ласточка от а/дороги Белебей – Ермекеево, ул.Минина, ул.Невского, ул.6 мкр. Северный, ул. Гремучий Ключ, ул.Чехова, ул.Рябиновая, ул.Пивоваренная (от СОШ №18 до ул.Дорожная), ул.Пролетарская (от ул.Пионерская до Интернациональной).
 	Содержание автомобильных дорог (летнее и зимнее), дорожных знаков, светофорных объектов, пешеходных ограждений городского поселения в 2019 году: 
- в летний период проводились работы по очистке дорог силами МУП «Белебеевский коммунальник». 
- в зимний период 2018-2019 годов проводились работы по очистке дорог и тротуаров от снега, наледи, их обработке противогололедными материалами, вывозу снега;
- в зимний период 2019-2020 годов заключены муниципальные контракты с подрядными организациями: МУП «Белебеевский коммунальник», ООО «Белебеевское дорожно-строительное управление», ООО «Дорстройсервис», ИП Узбеков, ООО «Ространссигнал».
В 2020 году планируется выполнить сплошной ремонт (асфальтирование) автомобильных дорог по следующим улицам: ул.Красная (на участке от ул.Войкова до ул.Набережная), ул.Интернациональная (на участке от ул.М.Г. Амирова до ул.Войкова), ул.Морозова (на участке от ул.Революционеров до ул.Красная), ул. Красноармейская (на участке от ул.Интернациональная до ул.Восточная), ул. Пионерская (от ул.Фурманова до ул.Лесная), ул.Фурманова (от ул.Интернациональная до ул.Комсомольская), ул.Лесная (от ул.Интернациональная до ул. Комсомольская). Также планируется выполнить обустройство выравнивающего слоя, ремонт  автомобильных дорог (отсыпка щебнем) по улицам города, перечень которых будет уточнен в ходе проведения обследования после схода снега.
Сфера жилищно-коммунального хозяйства находится на постоянном контроле Администрации, является одной из приоритетных, так как это зона интересов каждого жителя нашего города. В рамках финансирования капитального ремонта многоквартирных домов фондом «Региональный оператор» в 2019 году ремонт производился в 39 многоквартирных домах (в 27 домах провели капитальный ремонт подъездов, в 11 домах - капитальный ремонт кровли, в 1-ом доме – ремонт фасада, в 1-ом – ремонт системы водоснабжения и водоотведения).
В течение прошлого года в рамках благоустройства города проведены следующие работы: организация уличного освещения; спиливание старовозрастных, сухостойных, представляющих угрозу деревьев; в рамках проведения экологических субботников в весенний и осенний периоды посажены деревья  в количестве 200 штук; также в летний период было уделено внимание обустройству клумб. Общая площадь организованных клумб составила 3тыс.кв.м.; в целях обеспечения охраны леса в пожароопасный период была проведена вспашка минерализованных полос протяженностью 120 км. В зимний период были организованы работы по устройству новогодней иллюминации ледового городка.
Для решения задач по благоустройству и развитию коммунальной инфраструктуры города в 2019 году Администрация городского поселения приняла участие в республиканских программах по софинансированию (по ремонту дорог, формирование современной городской среды, башкирский дворик, программа поддержки местных инициатив, модернизация уличного освещения).
Одним из значимых проектов в 2019 году, участником которого ежегодно становится город, является  проект «Формирование современной городской среды». В рамках реализации данной программы были благоустроены такие общественные территории как «Тропа здоровья» (спортивная площадка), на котором появились дополнительные спортивные тренажеры, в том числе, и для лиц с ограниченными возможностями, а саму площадку полностью покрыли резиновым покрытием; «Парк славы», который полностью преобразился, обновлена входная группа, отремонтирован мемориальный комплекс, расширены и заасфальтированы аллея, ведущая к мемориалу, тротуарные дорожки, омоложены и спилены сухие, старые деревья и кустарники, появился совершенно новый постамент, «стена плача» посвященный участникам войны, труженикам тыла, установлены пилоны с информацией о героях войны, полностью обновлено освещение парка; на территории старой части города в районе МКУ «Управление образования» на пересечении улиц Советская и Красноармейская появился современный детский городок «Росток», который так не хватал  детям, проживающих в старой части города; а в районе ЗАГСа появился совершенно новый объект «Сквер молодоженов», который будет радовать молодые пары, решивших скрепить свои союзы узами брака. 
В рамках реализации проекта по комплексному благоустройству дворовых территорий муниципальных образований Республики Башкортостан «Башкирские дворики» благоустроены дворовые территории многоквартирных домов по ул.Интернациональная  116, 116А, 122, 124, 126, ул.Красная 107, 113/1, 109/1,109/2, ул.Интернациональная 71,73,73А,75,75 А, 73Б, в том числе отремонтированы дворовые проезды, обустроены парковки, подходы к подъездам, установлены современные детские площадки с травмобезопасным покрытием и системой видеонаблюдения, скамейки и урны, проведено озеленение, благоустроены контейнерные площадки. 
Хочется отметить, что в 2020 году также предполагается благоустроить дворы в рамках реализации проектов по комплексному благоустройству дворовых территорий.  В настоящее время прием заявок от населения завершен, отобрано 9 дворовых территорий 2 из которых (это 10 МКД) будут благоустроены в текущем году, проектно-сметная документация подготовлена и направлена в гос.экспертизу. Остальные дворовые территории будут благоустроены в 2021-2024 годах.
В 2019 году при поддержке специально созданной рабочей группы при министерстве ЖКХ РБ городское поселение г.Белебей второй раз приняло участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды среди малых городов и исторических поселений. 
В 2019 году г. Белебей стал победителем Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях, в рамках которого предусмотрена реализация проекта благоустройства территории городского пруда.
В сентябре 2019 года уфимскими проектировщиками ООО «Архитектурное Бюро «Проспект» выполнен проект по объекту «Капитальный ремонт набережной городского пруда и прилегающей территории в г. Белебей», прошедший государственную экспертизу. 
Победителем аукциона стало ООО «Стройсервис». Срок исполнения муниципального контракта – 1 декабря 2020 года. В рамках данного контракта подрядчику предстоит провести следующие работы: демонтаж покрытий, конструкций, сооружений; устройство покрытий из тротуарной плитки, цветного бетона, нового асфальта, гранитной крошки; благоустройство пляжа и устройство деревянных террас по периметру пруда; устройство травяного газона; новый водопровод и канализацию; павильон – киоск, павильон – переодевалку.
Уже не первый год на территории Республики Башкортостан совместно со Всемирным банком реализуется проект «Программа поддержки местных инициатив». Необходимо уточнить, что с 2018 года население городского поселения город Белебей участвует в данном проекте одной заявкой в конкурсном отборе среди городских округов. В 2019 году, благодаря активной работе Администрации городского поселения и жителей дома № 10 по ул. Революционеров, город Белебей оказался в числе победителей конкурса, в результате была приобретена и установлена детская игровая площадка – современная, комфортная и безопасная.
Решением Совета городского поселения город Белебей город принимает участие в конкурсе проектов ППМИ-2020.Инициатором заявки на участие в конкурсе стал совет МКД по ул. им. В.И.Ленина, д.17. Было проведено анкетирование и размещение опросных листов по выбору проекта, имеющего первостепенное значение для жителей многоквартирного дома, таким проектом стало обустройство детской игровой площадки. Надеемся, что общая заинтересованность в деле жителей МКД поможет решить одну из проблем благоустройства города и одержать  заслуженную победу в данном конкурсе, итоги которого будут известны в мае.

В 2019 году в рамках Программы по улучшению освещения проведен капитальный ремонт системы уличного освещения на пешеходных переходах (61 шт.), пешеходной зоны от ул. Советская до ул. Травницкого (за элеватором), проезда к дому № 1Д по ул. Ленина, проезда к дому №1 по ул. Нефтебаза, микрорайона «Ласточка» от улицы  Двадцатая, на территории «Тропы здоровья».
В 2020 году в рамках Программы по улучшению освещения запланирован капитальный ремонт системы уличного освещения криминогенных улиц городского поселения г.Белебей, капитальный ремонт уличного освещения - замена светильников РКУ с лампой ДРЛ на светодиодные светильники на территории городского поселения г.Белебей, капитальный ремонт уличного освещения ул.Красноармейская  от магазина "Магнит" до КПМ, от магазина №22 до мкр. «Девон», ул.Красноармейская  до ул.Заречная ( вдоль «Автобани», «МСО»), мкр. «Дубравушка».

Продолжаются начатые еще в 2013 году работы по осуществлению муниципальных функций в рамках жилищного, земельного контроля, контроля за содержанием автомобильных дорог, а также контроля за соблюдением требований правил благоустройства.
В 2019 году продолжилась активная работа сотрудниками Администрации городского поселения г. Белебей по привлечению к административной ответственности нарушителей правил благоустройства города. Юридическим и физическим лицам выдано 5 предписаний, все предписания были исполнены в срок.
За 2019 год в рамках муниципального жилищного контроля поступило 380 обращений граждан, все обращения рассмотрены в установленном порядке. В рамках осуществления контроля за соблюдением обязательных требований муниципальных и республиканских правовых актов, муниципальными жилищными инспекторами было составлено 150 материалов в отношении физических и юридических лиц и направлены в административную комиссию при Администрации МР Белебеевский район РБ. В рамках муниципального земельного контроля, в соответствии с утвержденным планом на территории городского поселения г. Белебей в 2019 году проведено 17 выездных проверок (15 плановых и 2 внеплановых) по соблюдению норм  земельного законодательства физическими лицами. В ходе данных проверок было выявлено 17 нарушений земельного законодательства по ст.7.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях (самовольный захват земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок). Все выявленные нарушения допущены физическими лицами. Нарушителям было выдано 17 предписаний об устранении нарушений земельного законодательства. Материалы дел направлены по подведомственности на рассмотрение в отдел по Белебеевскому, Бижбулякскому, Ермекеевскому районам РБ Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Башкортостан, где  в отношении 5 граждан составлены протоколы об административном правонарушении и наложены штрафы в размере 25 тыс.рублей. Кроме этого, в Администрации города ведется работа по муниципальному контролю за содержанием автомобильных дорог с привлечением общественных организаций. Так, в 2019 году сотрудниками отдела ЖКХ и отдела муниципального контроля Администрации  ГП г. Белебей регулярно проводились рейды с составлением актов с приложенными фотографиями нарушений. Также в организации, осуществляющие очистку дорог, направлялись предписания с требованиями устранения нарушений по содержанию дорог, проводились совместные проверки с органами прокуратуры и ГИБДД. 
По итогам сплошной инвентаризации в 2019 году Администрацией городского поселения обследовано 60 тысяч объектов недвижимости (100% из заданного объема). В ходе данных мероприятий выявлено 2090 объектов недвижимости, подлежащих  оформлению в собственность (в аренду), свыше 3 тысяч земельных участков и объектов капитального строительства подлежат снятию с кадастрового учета.
Также были проведены мероприятия  по устранению несоответствий, выявленных во время проведения сплошной инвентаризации: снято с кадастрового учета 540 земельных участков с неустановленными межевыми границами и не подлежащих вовлечению в налоговый оборот.  9 земельных участков, ранее не учтенных, поставлены на кадастровый учет.  У 16 земельных участков изменен вид разрешенного использования. Проведены мероприятия по уточнению межевых границ на 47 земельных участках. Выявлены и поставлены на кадастровый учет 9 объектов капитального строительства и 15 помещений.       
В данное время идет к завершению работа по актуализации сведений государственного адресного реестра, проводимая на основании распоряжения Правительства Республики Башкортостан от 04.06.2018 г. №515-р, включающая внесение в Федеральную информационную адресную систему адресов и кадастровых номеров объектов недвижимости, подлежащих налогообложению, с целью пополнения доходной части бюджета за счет поступления платежей за использование земель и объектов капитального строительства. На сегодняшний день актуализировано около 70% адресных объектов и до 1 мая 2020 года весь объем работ будет выполнен на 100%.
В  течение 2019 года проводились мероприятия по вводу в Федеральную информационную адресную систему актуализированных данных объектов недвижимости, расположенных на территории городского поселения город Белебей. На сегодняшний  день в системе актуализировано сведений о 9 тыс. земельных участках, 12 тыс. объектах капитального строительства и 23тыс. помещениях. На сегодняшний день актуализировано  100% адресных объектов.

В связи с полным использованием отведенной площади земельного участка в 2019 году закрылись христианское и мусульманское кладбища, расположенные по ул.Красноармейская. С 11 ноября 2019 года захоронения  осуществляются на новых кладбищах площадью  60  га,  расположенных в северной части города, слева от автомобильной дороги  Белебей – Старосеменкино.

Благодаря совместной, планомерной и динамичной работе с органами исполнительной власти всех уровней, субъектами экономики, населением город остается территорией со стабильной экономикой, развитой социальной сферой. 
Не допущено снижения объемов производства, массового сокращения производственного персонала на предприятиях реального сектора экономики. 
По итогам 2019 года на 14 увеличено количество подписанных с юридическими лицами соглашений об осуществлении деятельности на территории опережающего социально-экономического развития ТОСЭР «Белебей» (добавились ООО «АВАНТ», ООО «ЛЕССИ», ООО «Наш Хлеб», ООО «БАШПЕНОСТЕКЛО», ООО «Стройинвест», НПЦ ЭНТ ООО «Юпитер», ООО «ТАВРОС», ООО «ЭкоНива Молоко Башкирия», ООО «Лидер», ООО «Ассоциация КФХ и СТП, СК, «Возрождение», ООО «Натуральные продукты», ООО «Меди-Клиник», ООО «РНГ-Производство» и ООО «Комбинат питания»).  В настоящее время между Администрацией городского поселения г.Белебей муниципального района Белебеевский район РБ, Министерством экономического развития РБ и двадцатью одним резидентом подписано Соглашение об осуществлении деятельности на территории опережающего социально-экономического развития «Белебей».
В целях оказания финансовой поддержки предпринимателям, в 2019 году  за счет средств бюджета ГП город Белебей и средств, привлеченных в бюджет ГП г.Белебей из республиканского и федерального бюджетов, предоставлены субсидии 20 предпринимателям. Финансовая поддержка предоставлена в виде возмещения части затрат субъектов социального предпринимательства при реализации бизнес-проектов по организации и расширению предприятия металлообработки, производств хлеба, хлебобулочных и мучных кондитерских изделий, обработке пиломатериалов, производства мясных полуфабрикатов, стоматологических услуг и образовательных услуг для детей и других предприятий. 
В результате оказания финансовой поддержки предпринимателями-получателями субсидий достигнуты следующие результаты:
[bookmark: _GoBack]- создано 15 новых рабочих мест в 2019 году, в 1 квартале 2020 года будет создано еще 10 новых рабочих мест, сохранено 88 рабочих мест.
В целях оказания поддержки местным предпринимателям – сельхозпроизводителям, обеспечения им доступа на рынок организованы и проведены сельскохозяйственные ярмарки. В течение 2019 г. в городе было проведено 59 ярмарок выходного дня с расширенной реализацией сельскохозяйственной продукции и 3 праздничные ярмарки.
На территории городского поселения работают 2 сельскохозяйственных рынка, на которых организовано более 250 торговых мест, из них не менее 60% мест от общего числа предназначаются сельхозпроизводителям для реализации продукции собственного производства. Уровень использования торговых мест на рынках составляет около 58%. На потребительском рынке активно развивается сетевая торговля. Сегодня в городе функционируют более 30 сетевых компаний федеральных и региональных сетей. Развитие крупных сетевых предприятий торговли положительно влияет на состояние потребительского рынка, удовлетворение покупательского спроса, уровень культуры обслуживания населения. Несомненно, с приходом сетевых компаний существенно повысилось качество торгового обслуживания населения, значительно вырос уровень конкуренции на потребительском рынке. Для оказания содействия в продвижении продукции республиканских товаропроизводителей, расширения каналов сбыта продукции сельскохозяйственных производителей на территории города определены места для размещения нестационарных сезонных объектов торговли, утвержденные Схемой размещения нестационарных торговых объектов (объектов по оказанию услуг). 
 Необходимо отметить о продолжении формирования муниципальной нормативно-правовой базы Администрации, которая позволяет более эффективно выполнять функции муниципального управления, обеспечивать потребности  населения.
За отчетный период отделами Администрации подготовлены и утверждены Главой 1256 постановлений и 276 распоряжений. Принято и рассмотрено 3452 входящих документа, подготовлено и отправлено – 3532 документ.
Рассмотрено 568 письменных обращений граждан, которые получены, в том числе, через электронную приемную сайта, которые направлены на исполнение руководителям структурных подразделений. На личном приеме у Главы было 53 человека. Все обращения находятся на контроле у специалистов.
Основные вопросы, по которым обращаются жители города - это благоустройство города, ремонт и содержание дорог и дворовых территорий, территориальные претензии по застройке индивидуальных участков, обеспечение санитарных условий, спил и опиловка деревьев, представляющих опасность для жизни, претензии к Управляющим компаниям в части управления многоквартирными домами, освещение улиц города.
В городе по прежнему оказываются населению государственные и муниципальные услуги с использованием межведомственного взаимодействия, в том числе электронного, т. е. осваивается новый стандарт обслуживания населения, основанный на принципах открытости, публичности, мобильности, на единой информационной платформе, в системе обработки электронных заявок, в едином многофункциональном центре. На сегодняшний день через МФЦ оказывается населению более 200 услуг.
Администрацией городского поселения город Белебей в 2019 году оказаны следующие виды муниципальных услуг:
- выдача ордера на производство земляных работ 
- выдача  пропусков на проезд большегрузной техники
- выдача разрешений на временное складирование строительных материалов 
- выдача разрешений на снос зеленых насаждений 
- присвоение почтовых адресов объектам недвижимости
- общим отделом было оформлено 7573справок о составе семьи, с места жительства граждан, выписок из домовых книг, для получения субсидий, льгот по коммунальным платежам, для переоформления прав собственности и прочих целей.
Все действующие административные регламенты муниципальных услуг и функций Администрации внесены в систему «ГИС РГМУ» (реестр государственных муниципальных услуг) и включены в единый реестр госуслуг Республики Башкортостан.
Хочется, чтобы, проживая в нашем городе, каждый житель чувствовал, что к его вопросам прислушиваются, его мнение для нас важно, и для этого мы реализуем максимальную открытость администрации городского поселения город Белебей к общению с гражданами. На созданном еще в 2014 году официальном сайте города каждый может задать вопрос через действующую электронную приемную и получить на него ответ в установленные законом сроки, узнать актуальные новости города, телефоны организаций и другую полезную информацию.
В Администрации проводится регистрация граждан в системе «Гос.услуги» для их дальнейшей самостоятельной работы с услугами через интернет. С целью улучшения взаимодействия органов местного самоуправления с населением стало создание аккаунта в соцсети «В Контакте». Это дает возможность  регулярно информировать население о работе, которая проводится  органом власти,  помогает лучше понимать друг друга, проникаться проблемами разных категорий жителей, своевременно и оперативно реагировать на возникающие вопросы, а зачастую и предвидеть их.
Проанализировав озвученное, можно сказать, что город Белебей развивается, планы воплощаются в жизнь и даже трудные задачи становятся осуществимыми. Все, что было сделано на территории поселения, – это итог совместных усилий администрации городского поселения и администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, Совета депутатов городского поселения, организаций, учреждений, расположенных на территории города, и труда наших жителей. 
2020 год для нас будет не менее важным насыщенным мероприятиями и крупномасштабными задачами.  Нас ждет ряд крупных событий — выборы депутатов Совета городского поселения, мероприятия в рамках участия в VI Всемирной Фольклориаде, Всероссийская перепись населения и самое важное 2020 год – год Памяти и Славы, 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Наша задача не оставить без внимания ни одного ветерана, проживающего на территории города и района.  Подготовка к празднованию этой значимой юбилейной даты уже началась. Каждый внесёт свой вклад в наш общий праздник. Эту дату мы должны отметить достойно.
Также необходимо продолжить работу по следующим направлениям:
 - оптимизация, сокращение бюджетных расходов, увеличение доходов бюджета за счет резервов, направленных на повышение качества планирования и исполнения бюджета;
- реализация имеющихся программ республиканского и федерального софинансирования;
- участие в федеральных, республиканских программах в сфере водоснабжения, теплоснабжения, энергообеспечения и адресных программах по ремонту многоквартирных жилых домов, дорог;
- продолжение работы по принятию в муниципальную собственность выявленных бесхозяйных объектов с целью вовлечения их в экономическую деятельность и обеспечения надлежащего содержания.
Цели и задачи по каждому направлению развития города определены. От каждого из нас будет зависеть успех общего дела. Надеюсь, все запланированное на 2020 год, осуществится и  те изменения, которые вносятся во все сферы жизнедеятельности нашего города, это, несомненно, изменения к лучшему.
 Я  благодарю всех своих коллег  за совместную плодотворную работу в течение 2019 года, а также всех жителей города за труд, понимание и поддержку.
			


	

