

                                                                                                                    
Уведомление о проведении  публичных слушаниях по проекту постановления Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об актуализации схемы теплоснабжения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2021 год»

	В соответствии со статьей 11 Устава городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, Положением о публичных слушаниях по проектам муниципальных правовых актов местного значения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан Администрация городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан уведомляет о        
          проведении публичных слушаний по проекту постановления Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об актуализации схемы теплоснабжения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2021 год» 12 марта 2020 года  в 16-00 часов по адресу: г.Белебей, ул.Красная, 113/1.
[bookmark: _GoBack]	Для ознакомления населения проект постановления Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об актуализации схемы теплоснабжения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2021 год» размещен на информационном стенде в здании Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан по адресу: г.Белебей, ул.Красная, д.113/1 и на официальном сайте Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан www.belebey-gp.ru.	
          Информация  о приеме письменных предложений и замечаний жителей по проекту постановления Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об актуализации схемы теплоснабжения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»  была опубликована на официальном сайте Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан www.belebey-gp.ru.
