Ограничения водопользования на водных объектах общего пользования
 
Администрацией городского поселения город Белебей МР БР РБ в пределах своих полномочий в соответствии с действующим законодательством при использовании водных объектах общего пользования в целях предотвращения загрязнения, засорении, заиления водных объектов и истощения их вод, а также сохранения среды обитания биологических ресурсов и других объектов животного и растительного мира в границах водоохранных зон устанавливаются следующие ограничения (запреты):
· купаться в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с запрещающими знаками и надписями;
· снимать и самовольно устанавливать оборудование и средства обозначения участков водных объектов;
· использовать водные объекты, на которых водопользование ограничено, приостановлено или запрещено, для целей, на которые введены запреты;
· занимать береговую полосу водного объекта общего пользования, а также размещать в ее пределах устройства и сооружения, ограничивающие свободный доступ к водному объекту;
· совершать действия, угрожающие жизни и здоровью людей, объектам животного мира, водным биологическим ресурсам и наносящие вред окружающей среде. 


Граждане при использовании водных объектов общего пользования обязаны:

- рационально использовать водные объекты общего пользования, соблюдать условия водопользования, установленные законодательством и настоящими Правилами;
- поддерживать водные объекты и прилегающую территорию в соответствующем санитарным нормам состоянии, не засорять береговую полосу водоемов бытовыми, строительными и другими отходами;
- не допускать нарушения прав других граждан, а также нанесения вреда здоровью людей и окружающей природной среде;
- не допускать ухудшения качества воды водоема, среды обитания объектов животного и растительного мира, а также нанесения ущерба хозяйственными и иными объектам;
- не допускать уничтожения или повреждения почвенного покрова и объектов растительного мира на берегах водоемов, принимать меры по недопущению аварийных ситуаций, влияющих на состояние водных объектов;
- соблюдать установленный режим использования водного объекта общего пользования;
- соблюдать меры безопасности при проведении культурных, спортивных и иных мероприятий на водоемах.

Гражданам при использовании водных объектов общего пользования запрещается:

- организовывать свалки и складирование бытовых, строительных отходов на береговой полосе водоемов;
- применять минеральные, органические удобрения и ядохимикаты на береговой полосе водных объектов;
- применять источники загрязнения, засорения и истощения водных объектов на расположенных в пределах территории, прилегающей к водным объектам общего пользования, приусадебных, дачных, садово-огородных участках;
- осуществлять заправку топливом, мойку и ремонт автомобилей и других машин и механизмов в пределах береговой полосы водных объектов общего пользования;
- купаться, если качество воды в водоеме не соответствует установленным нормативам;
- осуществлять сброс загрязненных сточных вод в водоемы, осуществлять захоронение в них бытовых и других отходов;
- проводить на береговой полосе водных объектов общего пользования строительные работы, работы по добыче полезных ископаемых, землеройные и другие работы, за исключением случаев, предусмотренных законодательством;
- производить выпас скота и птицы, осуществлять сенокос без соответствующих разрешений на береговой полосе водных объектов;
- осуществлять передвижение (в том числе с помощью техники) по льду водоемов с нарушением правил техники безопасности;
- оставлять на водных объектах несовершеннолетних детей без присмотра взрослых;
- допускать действия, нарушающие права и законные интересы других лиц или наносящие вред состоянию водных объектов.


