ДОКЛАД

ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО КОНТРОЛЯ И ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТАКОГО КОНТРОЛЯ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРОД БЕЛЕБЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БЕЛЕБЕЕВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
Настоящий доклад подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», в целях реализации положений Федерального закона от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля". 

Раздел 1  Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности

Осуществляется службой по муниципальному контролю Администрации  городского поселения города Белебей.
В своей деятельности служба муниципального контроля руководствуется нормативно-правовыми актами (Российской Федерации, Республики Башкортостан, муниципального образования Белебеевский район Республики Башкортостан устанавливающими обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля: 

· Ст. 14 Жилищного кодекса РФ от 29.12.2004 № 188-ФЗ;

· п. 26 ч. 1 ст. 16, ст. 17.1. № 131-ФЗ от 06.10.2003 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";

· Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного и муниципального контроля»;

· Федеральный закон от 30.12.2001 № 195-ФЗ "Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;

· "Кодекс Республики Башкортостан об административных правонарушениях" от 23.06.2011 N 413-з (принят Государственным Собранием - Курултаем РБ 16.06.2011

· «Административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля» (проект)
· Федеральный Закон от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ»

· Постановление Правительства РФ от 23.05.2006 № 307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам»

· Постановление Правительства РФ от 06.05.2011 г. № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах»
· Решение Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевского район РБ № 181 от 01.02.2013 г. «Об утверждении структуры Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район РБ»

К полномочиям органов местного самоуправления  в рамках ФЗ от 26.12.2008 № 294-ФЗ отнесена разработка административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности. Разработка и принятие указанных административных регламентов осуществляются в порядке, установленном нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации. 

В 2013 году  Администрацией городского поселения г. Белебей в целях приведения в соответствие с действующим законодательством разработаны в Административные регламенты о порядке осуществления муниципального жилищного контроля, лесного контроля, контроля за обеспечением сохранности дорог, муниципального контроля в сфере благоустройства , на сегодняшний день данные регламенты находятся на согласовании в Белебеевской межрайонной прокуратуре РБ. 

Раздел 2 Организация муниципального  контроля

а) сведения об организационной структуре и системе управления контроля органов муниципального контроля.

    В качестве уполномоченного органа на осуществление муниципального контроля  на территории ГП г. Белебей  определена служба муниципального контроля Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район РБ., осуществляющая на сегодняшний день  муниципальный жилищный контроль, введены штатные единицы: главный специалист-руководитель службы муниципального контроля Администрации городского поселения город Белебей, главный специалист по муниципальному жилищному контролю.
Служба в соответствии с возложенными на нее задачами выполняет следующие функции:

· ведет переписку и осуществляет делопроизводство по вопросам организации муниципального жилищного контроля на территории города;

· принимает участие в разработке административных регламентов взаимодействия органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля при осуществлении  муниципального контроля; 

· проводит проверки в отношении субъектов правоотношений по соблюдению ими установленных правовыми нормами правил и порядков осуществления деятельности;

· запрашивает и получает от субъектов правоотношений письменные объяснения по существу проводимой проверки, а также документы;

· при предъявлении служебного удостоверения посещает проверяемые объекты, обследует объекты.
· по согласованию с органами государственной власти, местного самоуправления, научных и иных организаций привлекает при необходимости специалистов этих структур к проводимым проверкам и обследованиям;

· обращается в правоохранительные, контрольные и надзорные госу-дарственные органы за оказанием содействия в предотвращении или пресечении действий, препятствующих их деятельности по осуществлению муниципального контроля.
· составляет акты по результатам проверок по установленной форме 
· при обнаружении признаков состава правонарушения в законодательстве материалы проверок в отношении проверяемых лиц направляет для рассмотрения в специально уполномоченный государственный орган.
· при выявлении нарушений нарушителю выдает предписание об устранении правонарушения и ведет контроль за его исполнением;

· ежегодно организует подготовку докладов об осуществлении  муниципального контроля, об эффективности такого контроля и представляет указанные доклады в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий подготовку ежегодного сводного доклада о состоянии государственного контроля (надзора), муниципального контроля и его представление в Правительство Российской Федерации в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Раздел 3 Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля

Численность должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный жилищный контроль в городском поселении город Белебей составляет 2 единицы.
Персональный состав муниципальных инспекторов утвержден Решением Совета городского поселения город Белебей № 181 от 05.01.2013 г. «Об утверждении структуры Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район РБ»
Все муниципальные служащие, являющиеся муниципальными инспекторами, имеют высшее профессиональное образование.

Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций по муниципальному лесному, земельному, дорожному контролю , отсутствуют. Мероприятия по повышению квалификации специалистов, выполняющих функции по муниципальному жилищному контролю в 2013 году: главный специалист- руководитель службы муниципального контроля прошел курсы повышения квалификации по теме « инструменты энергетического планирования для территорий и предприятий», семинар «проведение муниципального контроля» в Минэкономразвития.

Штат специалистов, уполномоченных осуществлять жилищный контроль, укомплектован полностью, но планируется введение дополнительных специалистов по дорожному, земельному контролю, контролю в сфере благоустройства.
К проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались.
Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в отчетный период не производилось.
 Раздел 4 Проведение муниципального контроля

За отчетный период внеплановые проверки не проводились. На сегодняшний день направлены 3 заявления – согласования в органы прокуратуры на проведение внеплановых проверок. Также ведется дальнейшая работа по обращению граждан  о нарушении в сфере жилищного законодательства.

Раздел 5   Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или устранению) последствий таких нарушений

На данный момент производится анализ в сферах муниципального контроля, подготовка и утверждение необходимой документации по дорожному, лесному, земельному контролю. 
Начат процесс проведения проверок в жилищной сфере по заявлениям жителей города,  в органы прокуратуры направлены заявления-согласования о проведении проверок в жилищной сфере. 

Раздел 6 Анализ и оценка эффективности муниципального контроля

	Показатели
	%

	за отчетный период, утвержденный план проведения проверок выполнен на
	0

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых службой были проведены проверки (в процентах от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования)
	 (

	доля проведенных внеплановых проверок
	0

	доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано
	0

	доля проверок в рамках исполнения предписаний, выданных по результатам проведенных ранее проверок
	0

	доля проверок, проведенных органом муниципального контроля с нарушением требований законодательства о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органа муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного наказания (в процентах от общего числа проведенных проверок)
	0

	доля проверок, результаты которых были признаны недействительными
	0
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