ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по  проектам муниципальных правовых актов местного значения  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район          Республики Башкортостан
г. Белебей                                                                               15 марта  2016 года

ЦНК «Урал – Батыр»                                                        14 часов                  

Присутствовали:
Шахмаев Ильдар Зуфарович – заместитель министра промышленности и инновационной политики Республики Башкортостан.

 Гареев Радик Агланурович – генеральный директор ОАО «Башкоммунэнерго».

Облецов Николай Константинович – заместитель генерального директора ОАО «РусГидро Башкортостан Эффективность».

       Гумеров Наиль Камилович – заместитель главы Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
Кулдырев Александр Геннадьевич – исполняющий обязанности главы Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;

Даутова Венера Мунаваровна –  председатель Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, депутат от избирательного округа №7, директор МУП «Архитектура и градостроительство» муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;

Якушин Владимир Васильевич - секретарь Комиссии -  депутат от избирательного округа № 13, директор Частного образовательного учреждения Учебный центр «СтройЭнергоМонтажСервис»,;

Члены Комиссии:
Гатиятуллин Руслан Газизянович – депутат от избирательного округа № 18, инженер-метролог ООО «Газпроммежрегионгаз Уфа» Белебеевское отделение;

Козлов Алексей Алексеевич – депутат от избирательного округа № 15, директор ООО предприятие «Факел»;

Хайруллин Загит Салихович – депутат от избирательного округа № 16, заместитель главного метролога ОАО «Белебеевский завод «Автонормаль». 
         На публичных слушаниях по проектам муниципальных правовых актов местного значения  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район   Республики Башкортостан  присутствовало 297 жителей города Белебея.
       Открыла публичные слушания Даутова Венера Мунаваровна –  председатель Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан ознакомила участников публичных слушаний с повесткой дня:          
1. «Об актуализации схемы теплоснабжения городского поселения г. Белебей на 2017 год»;

Докладчик: Булатов Алексей Валеевич – начальник отдела ЖКХ Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;
Повестка дня утверждена единогласно.
Даутова В.М. ознакомила жителей города Белебея, с тем, что публичные слушания проводятся в соответствии с Уставом городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и Положением о публичных слушаниях по проектам муниципальных правовых актов местного значения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. 
        Совет городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан своим постановлением от 04марта 2016 года № 2 «О публичных слушаниях по проекту постановления Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об актуализации схемы теплоснабжения городского поселения г. Белебей на 2017 год»  вынес вопрос на публичные слушания.

       Для ознакомления населения постановление Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О публичных слушаниях по проекту постановления Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об актуализации схемы теплоснабжения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»   размещено на информационном стенде Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан по адресу: г.Белебей, ул.Красная, 113/1, и  на официальном сайте Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
   Затем участники публичных слушаний приступили к рассмотрению повестки дня.

По вопросу «Об актуализации схемы теплоснабжения городского поселения г. Белебей на 2017 год» слово для выступления предоставляется Булатову Алексею Валеевичу – начальнику отдела ЖКХ Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
         (Выступление прилагается).

         В комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан по проекту постановления Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении схемы теплоснабжения городского поселения г. Белебей на 2017 год»  поступило два предложения о внесении изменений и дополнений в утвержденную ранее схему теплоснабжения городского поселения город Белебей.  Поступили предложения от:

1. ООО «Теплоэнерго» (предложение официально поступило в Администрацию в 15 часов 00 минут 29.02.2016 года);
2. ОАО «Белебевский завод «Автонормаль» (предложение официально поступило в Администрацию 17  часов 30 минут 29.02.2016 года).

         По предложению ООО «Теплоэнерго» выступил Лущиц Сергей Анатольевич – заместитель главного инженера ООО «Теплоэнерго». (Выступление прилагается).

        По предложению ОАО «Белебевский завод «Автонормаль» выступил Кооль Владимир Викторович – заместитель главного инженера по теплотехнике и теплоснабжению ОАО «Белебеевский завод «Автонормаль». (Выступление прилагается).

После выступления поступили вопросы от жителей города:

Тарасенко А.И. задал вопросы по предложению ОАО «Белебеевский завод «Автонормаль» о состоянии котлов и за счет каких средств будет производится модернизация котлов и котельного оборудования. Если есть возможность лучше построить новую, современную котельную, чем латать старое оборудование.

Попова А.И. задала вопросы по предложению ОАО «Белебеевский завод «Автонормаль» о потерях тепла при транспортировке и завышенных тарифах. Целесообразно строить новую котельную ближе к потребителю, чтобы сократить потерю тепла при транспортировке.

Базгутдинова Р.А. задала вопросы по предложению ОАО «Белебеевский завод «Автонормаль» о радиусе подачи тепла и теплопотерях, за счет каких средств покрываются убытки теплоснабжения. Новая котельная повысит надежность теплоснабжения жителей города.
Третьякова Е.А. – корпоративный директор ОАО «Белебеевский завод «Автонормаль» и Кооль В.В. - заместитель главного инженера по теплотехнике и теплоснабжению ОАО «Белебеевский завод «Автонормаль» дали компетентные ответы и пояснили, что замена существующих коллекторов снизит потери тепла, замена насосов снизит себестоимость тепловой энергии. Финансирование мероприятий будет за счет собственных средств и средств инвестора. На сегодняшний день финансовое положение предприятия более, чем устойчивое. На предприятии в нормативные сроки проходят промышленные экспертизы, ограничений по эксплуатации котельного оборудования нет. Одновременно Кооль В.В.  дал анализ стоимости 1 Гкал/час у ОАО «Белебеевский завод «Автонормаль» и ООО «Теплоэнерго», а также сравнил арендную плату. Он отметил, что реализация строительства новой котельной увеличит финансовую нагрузку на потребителей. 
Богомолов Н.Т. обратился к жителям делать выбор не в пользу того или иного предприятия, а исходя из «экономической целесообразности» своего кошелька. Новая котельная  это современное оборудование, которое позволит обеспечить город надежным теплоснабжением наиболее экономичным способом.
Константинова А.Л. отметила, что существующие котельные и тепловые сети в городе выработали свой ресурс, они построены и проложены  в прошлом веке. И если сегодня есть возможность, надо воспользоваться предложением ООО «Теплоэнерго» и сделать задел для будущего.

Лущиц А.Н. (выступление прилагается).
Каркач Л.Н. независимо от принятых предложений, необходимо сделать анализ потребления количества Гкал/час на каждый дом и провести дифференциацию тарифов по каждому дому.

Газин М.Р. по предложению ООО «Теплоэнерго» высказал замечания в части потери тепловой энергии по сетям, по оплате аренды котлов, по некорректному обслуживанию коллектора. Если провести мероприятия согласно предложенной схемы ОАО «Белебеевский завод «Автонормаль», то увеличится выработкам тепловой энергии и соответственно снизятся затраты на стоимость 1 Гкал/час для потребителей.

Абдульманова котельное оборудование ОАО «Белебеевский завод «Автонормаль» имеет большой запас прочности  и мощности, квалифицированные рабочие своевременно качественно обслуживают  котельные, проводят ремонтные работы. Если есть деньги, лучше направить их на другие нужды города, например строительство дорог.
Михайлов И.Е. организация, которая обеспечивает теплом весь город является обществом с ограниченной ответственностью – коммерческой организацией. Мы не знаем каким уставным капиталом она обладает, как долго она просуществует на рынке оказания этих услуг. Переизбыток тепловых сетей приводит к тепловым потерям, что естественно увеличивает тариф на оплату услуг по теплоснабжению для населения города. В городе много проблем и требуются большие денежные средства для решения тех или иных задач. Может быть сегодня достаточно заняться модернизацией тепловых сетей, которые принадлежат муниципалитету, а миллионы народных рублей потратить на другие нужды города.
Лущиц С.А. как было отмечено выше, тепловые сети и котельные являются муниципальной собственностью и если уйдет с рынка одна компания, на обслуживание придет любая другая организация. А сети и котельные останутся в городе. И на повестке дня стоит вопрос по внедрению новых, передовых технологий направленных на энергосбережение, на повышение энергоэффективности имеющегося оборудования.
Байдавлетов А.Д. поблагодарил коллектив завода за своевременную, безотказную подачу тепла в наши дома. Необходимо составить график ремонта износившихся теплосетей, потери тепла свести к минимуму. Котельное оборудование завода проходит аудит, имеет сертифицированные документы и прослужит не один десяток лет. Нет необходимости в строительстве новой котельной.
Гумеров Н.К. отметил, что необходимо сделать выбор в пользу актуализации схемы теплоснабжения, которая позволит минимизировать рост тарифов за тепловую энергию, повысит надежность теплоснабжения города, обновит объекты и оборудование, с использованием эффективных и энергосберегающих технологий.
Ермошкин Л.Н. предложил заменить часть коллектора, что снизит тепловые потери. Рассказал о имеющемся трубопроводе в городе, проводящем тепловую энергию, о его состоянии и возможности его дальнейшей эксплуатации. Дополнительно отметил, что с введением в строй новой котельной не факт, что тарифы для населения на тепло снизятся. 

Гареев Р.А., Шахмаев И.З., Облецов Н.К. в своих выступлениях обратились к жителям города выбрать предложение на перспективное развитие города, которое позволит привлечь инвестиции, работать на опережение и не ждать когда может случиться аварийная ситуация и придется в авральном режиме исправлять ситуацию. Сегодня есть перспективное предложение для города – строительство новой котельной. Планируемые средства при реализации предложения ООО «Теплоэнерго» будут вложены в будущую муниципальную собственность: котлы, трубопроводы.  Выразили надежду, что данные меры являются гарантом стабильности для блага всех горожан, при актуализации схемы теплоснабжения города Белебея.
Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по муниципальным правовым актам местного значения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан решила:

             1. Проект постановления Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об актуализации схемы теплоснабжения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» рекомендовать принять Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан с учетом развития схемы теплоснабжения, предусматривающей строительство новой котельной. 
          2.Опубликовать результаты проведенных публичных слушаний по проекту постановления Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об актуализации схемы теплоснабжения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» на официальном сайте Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
(Решение прилагается)


На этом повестка дня публичных слушаний исчерпана.
От имени комиссии  Даутова В.М. поблагодарила всех участников, данного форума за внимание и плодотворную работу.
Председатель комиссии
по публичным слушаниям
                                             В.М. Даутова
Секретарь Комиссии                                                          В.В. Якушин
