ПОРЯДОК
проведения публичных слушаний 
г. Белебей                                                                                                      20 августа  2013 года
ЦНК «Урал – Батыр»                                                                                   17-00 часов

Публичные слушания провела комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в следующем составе:

Лущиц Анатолий  Николаевич –   председатель комиссии;

Косихин Анатолий Васильевич – управляющий  обществом с ограниченной ответственностью Строительная фирма «Шкаповнефтестрой»  ДО ОАО «Стронег», председатель постоянной комиссии Совета муниципального района по промышленности, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, торговле, предпринимательству и иным видам услуг, депутат от избирательного округа № 14,  заместитель председателя комиссии- в отпуске.
Шалупкина Инна Вильевна – главный специалист Совета муниципального района Белебеевский район РБ, секретарь комиссии.
Члены комиссии:
Сафин Нигматзян Мирзаянович – член комиссии, депутат Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  от избирательного округа №13;
Данилин Олег Васильевич –  член комиссии, начальник Управления социального развития Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;
Булатова Лилия Рашитовна –  член комиссии, директор Муниципального унитарного предприятия Отдел Капитального Строительства;
Болелая Гузель Рифкатовна – член комиссии, главный специалист –главный юрисконсульт юридического отдела администрации муниципального района Белебеевский район РБ.

Кворум для проведения заседания имеется.
 На заседании присутствуют 33 жителей нашего города.

Члены комиссии единогласно утвердили следующую повестку дня:
          О проекте решения Совета  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении  изменений в решение Совета муниципального района  Белебеевский район Республики Башкортостан от 27 октября 2010 года №426 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».
Докладчик:  Захаров Николай Александрович – главный архитектор отдела строительства и архитектуры  Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

Единогласно утвердили следующий регламент работы: 

По вопросу  повестки дня докладчик просит 5 минут,
Выступающим    - до  5 минут

для справок       – до 3 минут.

Работу закончить без перерыва.

Члены комиссии единогласно проголосовали, что решение по вопросу повестки дня  принимать открытым голосованием. 
   1. Лущиц А.Н. довел до участников публичных слушаний, что в соответствии со статьями 31,32,33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 11 Устава муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, Правилами землепользования и застройки  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  Совет муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан своим решением   от 28 июня  2013 года № 133 вынес на публичные слушания проект решения Совета  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в решение Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 27 октября 2010 года №426 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан».
Для ознакомления населения вышеназванный проект решения  Совета был опубликован в газете «Белебеевские известия» 2 июля  2013 года,
также  2 июля  2013 года в газете «Белебеевские известия» была опубликована информация  о проведении публичных слушаний по данному вопросу.


С  3  по 10 июля  2013 года   принимались  письменные предложения от жителей муниципального района по внесению изменений и дополнений в проект вышеназванного решения.

Поправок и предложений к данному проекту решения Совета  в установленном законом  порядке не поступило.

(29 июля 2013 года публичные слушания по данному вопросу  не состоялись в связи с отсутствием  кворума  и  были перенесены  на 20 августа 2013 года).

  Слово для выступления по первому  вопросу повестки дня предоставили   Захарову Николаю Александровичу -  главному архитектору отдела  строительства  и архитектуры Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

Информация прилагается.

По пункту 1.1 проекта решения Совета муниципального района Белебеевский район РБ по переводу части территориальной зоны Ж-1 П-2 по ул.Советская 123Г, 123Д в жилую зону Ж-2 не поступило не одного предложения.
По пункту 1.2 проекта решения Совета муниципального района Белебеевский район  РБ по переводу части территориальной зоны Ж-1 П-2 в районе административного здания №3 по ул.Революционеров в г.Белебей  в жилую зону Ж-2 выступили:
- Иванов Л.Ю., который высказался  против строительства жилого дома, так как он будет расположен в промышленной зоне и будет ограничен проезд автотранспорта. (текст выступления прилагается).
-  Халиуллин Р.М., который высказал мнение против строительства жилого дома, так как он будет расположен в промышленной зоне, которую обустраивали за счет собственных денежных средств. Строящийся жилой дом будет мешать развитию пекарни, владельцем которой он является. (текст выступления прилагается).
- Пупков А.В.  который пояснил, что уже утвержден проект планировки жилого дома, он будет предназначен для переселения жителей из аварийного жилья. Рядом расположены и школа и садики очень хорошее место для строительства жилья.

- Казунина Е.В. за строительство жилья и против промышленной зоны, так как грузовые машины создают шум жителям домов по ул. Революционеров д.1,1г,1в и разбивают  прилегающие дороги, которые ремонтируются за счет управляющей компании ТСЖ  «Уютный дом» на средства жильцов.
-  Федотова Н.   в свое время союз предпринимателей оказал содействие в развитии бизнеса   Иванову Л.Ю. и Халиуллину Р.М.  они теперь не хотят понять, что строительство дома необходимо. Предложила промышленные предприятия,  находящиеся на данной территории  перенести за пределы города.
- Мельникова Л.В. от имени жителей города  проживающих в непосредственной близости  с пекарней высказала недовольство по отношению загрязнения окружающей среды постоянным запахом ванили, предложила проверить на соответствие СНиПнам. Поддержала Федотову Н.  по отношению переноса промышленных предприятий за пределы города   и   за строительство жилого дома.

-Захаров Н.А. пояснил, что земля под строительство жилого дома будет выставлена на аукцион, любой желающий сможет купить, на данном этапе мы вносим изменения  в правила землепользования и застройки городского поселения город Белебей и переводим назначение земельного участка   из промышленной зоны  в жилую зону.
- Лушиц А.Н. высказал мнение от имени комиссии за строительство жилого дома, напомнил участникам публичных слушаний, что в установленном законом порядке письменных предложений в указанные сроки не поступило. Исходя из вышеизложенного он внес предложение:
         Рассмотренный на публичных слушаниях  проект  решения Совета  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении  изменений в решение Совета муниципального района  Белебеевский район Республики Башкортостан от 27 октября  2010 года №426 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»,  одобрить и направить в Совет муниципального района. 
         Довести до депутатов  и председателя Совета муниципального района Белебеевский район РБ все поступившие на публичных слушаниях спорные вопросы и предложения. 
Заключение о результатах публичных слушаний опубликовать в газете «Белебеевские известия» 24 августа 2013 года.

Решение принято единогласно.

Председатель комиссии                                       А.Н.Лущиц
Секретарь комиссии                                        И.В.Шалупкина

.
