ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу:

«О  проекте решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «По проекту «Правила землепользования и застройки городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»

г. Белебей                                                                                             25 июня 2010 года
ЦНК «Урал – Батыр»                                                                 
На публичных слушаниях присутствовало 43 жителя муниципального района.
Публичные слушания провела комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в следующем составе:

Лущиц Анатолий  Николаевич –  Директор МУП «Тепловые сети муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан», председатель комиссии;

Косихин Анатолий Васильевич – управляющий  обществом с ограниченной ответственностью Строительная фирма «Шкаповнефтестрой»  ДО ОАО «Стронег», председатель постоянной комиссии Совета муниципального района по промышленности, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, торговле, предпринимательству и иным видам услуг, депутат от избирательного округа № 14,  заместитель председателя комиссии;

Холда Галина Александровна – главный специалист Совета муниципального района, секретарь комиссии.
Сафин Нигматзян Мирзаянович - Приютовская медсанчасть имени Гайнуллина Муниципальное бюджетное учреждение   Центральная больница муниципального района Белебеевский район, заместитель главного врача по медицинскому обеспечению населения р.п. Приютово
Логинов Михаил Владимирович – начальник юридического отдела администрации муниципального района,

Булатова Лилия Рашитовна – директор МУП ОКС.
Члены комиссии единогласно утвердили следующую повестку дня публичных слушаний:

1. О  проекте решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «По проекту «Правила землепользования и застройки городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»

Докладчик Захаров Николай Александрович – начальник отдела архитектуры и градостроительства, главный архитектор Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

Члены комиссии,  кто за данную повестку дня, прошу голосовать?    

Единогласно утвержден следующий регламент работы: 

По вопросу  повестки дня докладчик просит  до 30 минут,
Выступающим    - до  5 минут

для справок       – до 3 минут.

Работу закончить без перерыва.

Решение по вопросу повестки дня предлагаю принимать открытым голосованием. 
1. Лущиц А.Н. довел до сведения участников публичных слушаний, что  в соответствии со статьей 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 8, статьей 31 Градостроительного кодекса РФ, статьей 11 Устава муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в целях  соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства  председатель Совета  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  своим постановлением от 22 апреля 2010 года №5 вынес проект решения Совета «По проекту «Правила землепользования и застройки городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» на публичные слушания.

 Для ознакомления населения проект решения Совета был размещен в отделе архитектуры и градостроительства Администрации по адресу: г.Белебей, ул. Красная, 116, каб. 213.


В газете «Белебеевские известия» от 24 апреля 2010 года № 48 была опубликована информация  о проведении публичных слушаний по данному вопросу.


С 24 апреля по 25 июня принимались  письменные предложения от жителей района по внесению изменений и дополнений в проект постановления.


Поправок и предложений к данному проекту постановления Главы Администрации в установленном порядке не поступило.

 2. Слово для выступления по вопросу повестки дня предоставили Захарову Николаю Александровичу – начальнику отдела архитектуры и градостроительства, главному  архитектору Администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

Выступление прилагается.

Вопросы к докладчику не поступили.

Члены комиссии единогласно решили, рассмотренный на публичных слушаниях  проект решения Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «По проекту «Правила землепользования и застройки городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» одобрить и  рекомендовать Главе Администрации муниципального района вынести на очередное заседание Совета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
Председатель комиссии 




Лущиц А.Н.

