Протокол

проведения собрания с руководителями Управляющих Компаний городского поселения город Белебей МР БР РБ по вопросу участия в Проекте поддержки местных инициатив в 2017 году
г.Белебей, ул.Красная, 113/1                                                                                  20.12.2016г.

Тема: участие городского поселения город Белебей МР БР РБ в Проекте поддержки местных инициатив в 2017 году, оказание содействия в проведении предварительных мероприятий по определению наиболее социально значимых проектов для предоставления субсидий бюджету города на софинансирование проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.

Присутствовали:

Петров В.Н. – глава Администрации;

Булатов А.В. – начальник отдела ЖКХ Администрации;
Машнина И.В. - начальник общего отдела Администрации;

Быков О.М. – главный специалист Администрации;

Салихов К.В., Хуснутдинова Г.Н., Ганюшкина О.А., Агапов В.Н., Чугункин П.Н., Гизатуллин М.Р., Гайнутдинов М.Р., Волков О.Р. – руководители УК города.

Ход проведения:
 Выступил Глава Администрации Петров В. Н. с речью о том, что наш город принял решение об участии в конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, на территории городских и сельских поселений, муниципальных районов Республики Башкортостан (согласно Постановления Правительства РБ от 08.06.2016г. №230).
Главная цель: определение наиболее социально значимых проектов для предоставления субсидий бюджету города на софинансирование проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.

На сегодняшний день проводится анализ актуальных для нашего города проблем, которые необходимо решить, в части мероприятий по развитию объектов общественной инфраструктуры города. Выбранная населением проблема будет реализована в проект, который и примет участие в конкурсном отборе.
На основании вышеизложенного, Глава попросил руководителей УК оказать содействие в проведении предварительных мероприятий по определению наиболее социально значимых проектов для предоставления субсидий бюджету города на софинансирование проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах по следующим направлениям:

1. Проведение предварительных собраний (собраний может быть сколько угодно) с коллективом, старшими по домам и т.п., на которых должна быть доведена информация о проведении ППМИ, проведен опрос мнений, доведена информация о наиболее значимом для города проекте
2. Провести опрос среди населения. 
О ходе исполнения просил сообщать еженедельно.
Руководители задали организационные вопросы получили образцы опросных листов, письма с методическими рекомендациями.
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