Объявление 
         Публичные слушания по проекту решения Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»   состоятся 05 июля 2017 года  в 15-00 часов по адресу: г.Белебей, ул.Горохова, 28, ЦНК «Урал-Батыр».
 Проект решения Совета для ознакомления населения обнародован по адресу: РБ, г. Белебей, ул. Красная, д.113/1, на информационном стенде Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и на официальном сайте Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  www.belebey-gp.ru.	                                                                                                                                                            
Прием письменных предложений и замечаний жителей будет проводиться в рабочие дни с 16 июня 2017 года по 04 июля 2017 года с 14-00 до 18-00 часов в здании Администрации городского поселения город Белебей  муниципального района Белебеевский район РБ по адресу: РБ, г.Белебей, ул.Красная, 113/1.

Секретарь Совета                                                            А.П. Кутина


