БЕЛЕБЕЕВЦЫ ВЫБРАЛИ ШЕСТЬ ТЕРРИТОРИЙ ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ ПО СОЗДАНИЮ СОВРЕМЕННОЙГОРОДСКОЙ СРЕДЫ
Отбор общественных территорий городского поселения г.Белебей в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» для рейтингового голосования состоялся 9 февраля. Общественная комиссия в составе представителей администрации, депутатов городского поселения, общественных организаций провела итоговый подсчет поступивших предложений от горожан в первой половине дня.

[bookmark: _GoBack]По итогам работы комиссия единогласно утвердила перечень общественных территорий для проведения рейтингового голосования. 
В перечень вошли шесть территорий по наибольшему количеству поступивших предложений. Это Тропа здоровья, территория Городского пруда, Тротуар по ул.Коммунистическая, Территория за МАУК «ЦДК», Тротуар по ул.Красная, Сквер, расположенный на перекрестке улиц Коммунистическая и Советская.
Общественная комиссия передала в Администрацию городского поселения г.Белебей перечень территорий. Теперь Администрации предстоит организовать проведение рейтингового голосования на 23 участках, а белебеевцам сделать еще один шаг в рамках реализации программы по созданию современной городской среды – прийти 18 марта на выборы президента и проголосовать за предложенные общественные территории. 


