ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Совета
городского поселения город Белебей МР Белебеевский район РБ

«Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2017 год»

г. Белебей                                                                                                               22 мая 2018 года

ЦНК «Урал – Батыр»                                                                                            16-00 часов                  
 Публичные слушания провела Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в следующем составе: 

1. Котов Андрей Николаевич - заместитель управляющего ООО «Стройинвест - Стронег»,  заместитель председателя комиссии.

2. Ивлева Ольга Николаевна - директор МБУК «Историко-краеведческий музей», депутат от избирательного округа № 13, секретарь Комиссии
3. Гатиятуллин Руслан Газизянович – инженер-метролог ООО «Газпроммежрегионгаз Уфа» Белебеевское отделение; депутат от избирательного округа № 19, член Комиссии.

4. Косихин Андрей Анатольевич – Строительная фирма «Шкаповнефтестрой Стронег», управляющий, член Комиссии.

Отсутствовали: Булатов Фидан Шамильевич – генеральный директор ООО «БелСтрой», депутат от избирательного округа №8, председатель Комисси (в командировке).

Кворум для проведения заседания имеется.
В публичных слушаниях приняли участие депутаты Совета городского поселения город Белебей, представители администрации  города Белебей, руководители и представители  муниципальных учреждений и жители города Белебей.

На публичных слушаниях по проекту решения Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2017 год» присутствовало 39 жителей города Белебея.
Единогласно утверждена следующая повестка дня:

1. О проекте решения Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2017 год».
Докладчик: Валишина Зульфия Мирхатовна - начальник - главный бухгалтер МКУ «Централизованная бухгалтерия органов местного самоуправления муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
Результаты голосования:

За -   4        Против -   0        Воздержался -   0
Решение принято.

Повестка дня утверждена единогласно.
Единогласно утвержден следующий порядок работы: 

По  вопросу  повестки дня докладчик просит  до 15 минут.

Выступающим    - до  5 минут

для справок       – до 3 минут.

Работу закончить без перерыва.

Решение по вопросу повестки дня принимать открытым голосованием. 

Слушали Котова Андрея Николаевича – заместителя председателя Комиссии   по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения  городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

Он довел до сведения участников публичных слушаний, что публичные слушания проводятся в соответствии с Уставом городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и Положением о публичных слушаниях по проектам муниципальных правовых актов местного значения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. 
Совет городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан своим постановлением от 26 апреля 2018 года №  3 вынес на публичные слушания проект решения Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2017 год». 

Для ознакомления населения проект решения был размещен на информационном стенде в здании Администрации городского поселения город Белебей муниципального района и  на официальном сайте городского поселения. В газете «Белебеевские известия» от 4 мая 2018 года №38 была опубликована  информация  о проведении публичных слушаний: о месте и времени принятия письменных предложений от жителей района;  дате, времени  и месте проведения  публичных слушаний.

Письменные предложения от жителей  города по внесению изменений и дополнений в вышеназванный проект решения Совета  принимались 7 по 15 мая 2018 года в рабочие дни в Совете городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. Предложения в комиссию от жителей города не поступили.


По вопросу о проекте решения Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2017 год»  выступила Валишина Зульфия Мирхатовна - начальник - главный бухгалтер МКУ «Централизованная бухгалтерия органов местного самоуправления муниципального
Вопросы к докладчику не поступили. 

Выступление прилагается.
Слово предоставили Камалетдинову Ринату Фаритовичу - председателю постоянной Комиссии по бюджету, налогам, вопросам собственности, использованию земель и природных ресурсов.
Вопросы к докладчику не поступили. 

Выступление прилагается.
Замечания и предложения по рассматриваемому проекту решения Совета городского поселения город Белебей «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2017 год» от участников публичных слушаний не поступили.

Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан 

РЕШИЛА:

1. Признать публичные слушания по проекту решения Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2017 год» состоявшимися.

2. Одобрить проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2017 год» и направить в Совет городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. 
3. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в газете «Белебеевские известия».

Результаты голосования:

За -   4        Против -   0        Воздержался -   0

Решение принято.  

На этом повестка дня публичных слушаний исчерпана.
Заместитель председателя Комиссии                                                         А.Н.Котов
Секретарь Комиссии
О.Н.Ивлева
