Новогодние и рождественские мероприятия для детей

В новогодние и рождественские дни в муниципальном бюджетном учреждении молодёжной политики объединения центров и клубов «Ровесник» г. Белебей работали две дворовые площадки. 

В центре развития молодёжных инициатив - «Путешествие на новогоднем поезде». Каждый день для ребят  был очень веселым и насыщенным. Каникулярная программа, посвященная Году литературы, была наполнена не только викторинами, загадками и интересными мероприятиями по сказкам Г.Х Андерсена, а также ребята узнали историю Нового года и Рождества, тайну рождественских гаданий, побывали на катке, в кинотеатре «Мир», посетили Ледяной городок на Пионерской площади, ну и конечно, не обошлось без веселых зимних забав и лепки снежных фигур. Конечной станцией  была «Танцевальная карусель» с дискотекой и чаепитием. Площадка на постоянной основе охватила 15 подростков.
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Традиционно  в военно-патриотическом клубе «Беркут» состоялась встреча  курсантов военных вузов с юношами и девушками города (педагог – организатор Шаяхметов И.Р.).  
Зиляев Эдуард (курсант 2 курса военно-воздушной академии, город Краснодар), Васяев Станислав (курсант 2 курса военно-технического авиационного училища, город Воронеж), Захаров Артем (курсант 1 курса военно-технического авиационного училища, город Воронеж), Миннибаев Ильяс (курсант 2 курса военно-медицинской академии, город Санкт-Петербург), курсанты Рязанского высшего воздушно-десантного военно – командного института ордена Суворова дважды Краснознаменное командного училища (военный институт) имени генерала армии В. Ф. Маргелова Шевченко Никита (курсант 3 курса) и Леонтьев Андрей (курсант 2 курса), а также Набиуллин Вадим и Брыкин Олег (курсанты 1 курса академии МЧС, город Москва) нашли время для встречи с юными земляками. В ходе встречи курсанты очень подробно   поделились основными особенностями поступления (кроме результатов ЕГЭ, сдача нормативов физической подготовки) и обучения в военных вузах, о получаемых военных и гражданских профессиях, льготах, получаемых не только в период обучения, а также при прохождении военной службы (получение военной ипотеки, выход на пенсию). Курсанты обстоятельно ответили на все интересующие вопросы, дали советы и наставления тем, кто выбирает профессию  офицера - защитника Отечества. 
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С 3 по 6 января группа ребят из объединения «Местные» (инструктор по туризму  Гареев Р.Ш.) посетили пещеру Киселевскую (Чебаевского), которая находится у северо-восточной окраины города Аша Челябинской области.  А 5 января группа «Местные» с огромным удовольствием смогли покататься на трассах горнолыжного курорта Аджигардак (г. Аша). В Аджигардаке самые разноообразные трассы - для начинающих, средней и повышенной сложности. Все трассы и спуски сертифицированы FIS (Международной горнолыжной федерацией). Работают семь бугельных подъемников. Все склоны подготовлены для катания техникой фирмы "Касборер". Дети до сих пор находятся под впечатлением и ждут следующего похода.
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Для обеспечения антитеррористической и пожарной безопасности в период проведения новогодних и рождественских праздников сотрудниками муниципального бюджетного учреждения  «Ровесник» был проведён комплекс необходимых мер по предупреждению чрезвычайных ситуаций (методист Табаева Р.А., военрук Валиев Р.М.). Это также являлось частью программы площадки «Спорт спасёт тебя от бед!» в клубе «Беркут», которая охватила с 03.01 по 14.01 2015 г. 92 подростков и молодых людей.
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