ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
 к исполнению бюджета ГП г.Белебей за 2013 год
Администрация городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  действует на основании Устава городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  и Положения об Админстрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. В годовом отчете за 2013 год   Администрация отчитывается за 9  учреждений ГП г.Белебей, это:

КАЗЕННЫЕ

1.
Совет городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;

2.
Администрация городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;

БЮДЖЕТНЫЕ

3.
 Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Историко-краеведческий музей" городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;

4.
Муниципальное бюджетное учреждение физкультурно-спортивной направленности "Спортивно-оздоровительный комплекс" городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;

5.
Муниципальное бюджетное учреждение молодежной политики объединение центров и клубов "Ровесник" городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;

АВТОНОМНЫЕ

6.
Муниципальное автономное учреждение физкультурно-спортивной направленности "Чемпион" городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;

7.
Муниципальное автономное учреждение культуры "Центральная библиотека" городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;

8.
Муниципальное автономное учреждение культуры "Центральный дворец культуры" городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан

9.
Муниципальное автономное учреждение культуры "Центр национальных культур "Урал-Батыр" городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

   В структуре Администрации ГП г.Белебей имеется централизованная бухгалтерия, которая осуществляет ведение  бюджетного учета трех бюджетных  и одного автономного учреждения (МБУК "ИКМ", МБУ ФСН "СОК", МБУ  МП "Ровесник", МАУ ФСН "Чемпион"). Остальным муниципальным  автономным учреждениям (МАУК "ЦДК", МАУК "ЦМБ" и МАУК "ЦНК "Урал-Батыр") из бюджета ГП г.Белбей, согласно муниципального задания, выплачивается субсидия. Также из бюджета ГП г.Белебей ежемесячно выплачивается субсидия МУП "Управление паркового хозяйства", МУП "Белебеевская киновидеосеть", МУП "Баня №6" (возмещение затрат на льготные помывки), МУП "Ритуал" (за захоронение безродных тел и за текущее содержание кладбищ города). 

Бюджет ГП г. Белебей исполнен за 2013 год по доходам на 105,2% от годового плана (уточненный план — 216 937,5 тыс.руб., поступило — 228 302,6 тыс. руб.) По расходам бюджет исполнен на 100%, уточненный план и кассовое исполнение за 2013 год составили 216 930,1 тыс.руб.  

По бюджетной деятельности в ГП г.Белебей:

Остаток средств на 01.01.2013 г.

-     6 907 171,43 руб.

Доходы за 2013 год 



- 228 302 572,09 руб.

Расходы за 2013 год



- 216 930 052,96 руб. 

Остаток средств на 01.01.2014 г.

-   18 279 690,56 руб.

ДОХОДЫ

         Бюджет городского поселения г.Белебей за 2013 год исполнен в сумме 228 302,5 тыс.руб., что составляет 105,2% к уточненному годовому плану, в том числе 

- налоговые доходы – 100 783,7 тыс.руб. (107% от уточненного плана) 

- неналоговые доходы – 48 392,9 тыс. руб. (106 % от плана);

- безвозмездные поступления  - 79 125,9 тыс.руб. (102 %);

По сравнению с 2012 годом поступление доходов выросло на             37 335,6 тыс. руб., (из них: налоговые  доходы +25 514,1 тыс. руб., неналоговые доходы +8 532,8 тыс.руб., безвозмездные поступления +3288,0 тыс.руб.).
Структура налоговых доходов выглядит следующим образом:

Налог на доходы физических лиц — в 2013г. исполнен на 114% от уточненного плана (план - 47 271,2 тыс.руб., факт — 53 783,7 тыс.руб.) В сравнении с 2012 годом данный налог поступил на 11% больше, в основном, за счет роста заработной платы работников бюджетной сферы с 1 октября 2013 года на 6%, а также за счет доведения средней заработной платы в сфере культуры и спорта до уровня средней заработной платы  Республики Башкортостан.
Единый сельскохозяйственный налог в 2013 году поступил в сумме 199,2 тыс. руб. почти в 3 раза больше чем 2012 году.
Налог на имущество физических лиц собран на уровне 2012 года в сумме 4758,6 тыс.руб. на 100,4% (при плане на 2013 год 4737,1тыс.руб.)

Земельный налог в 2013 году поступил в бюджет ГП г.Белебей в 2 раза больше чем в 2012 году в сумме 41818,2  тыс.руб., при плане 41 729,0 тыс.руб. Такой рост объясняется тем, что с 2013 года земельный налог стали уплачивают все  учреждения, которые до 2013 годы были освобождены от уплаты данного налога.
Структура неналоговых доходов выглядит следующим образом:

доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки поступили в 2013 году на уровне 2012 года в сумме 13254,5 тыс.руб. 92,6% от уточненного плана.

доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений — поступили в размере 104,6%  от уточненного плана на 2013 год  в сумме 3164,7 тыс.руб.

доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну поселений (за исключением земельных участков) составили 12939,5 тыс.руб. или 113,5% от годового плана на 2013 год.
доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов МУПами ГП г. Белебей поступили в сумме 71,2 тыс.руб.

доходы от эксплуатации и использования имущества, автомобильных дорог в бюджет ГП г. Белебей за 2013г. поступили в сумме 70,1 тыс.руб. 

Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности поселений поступили в сумме 15544,4 тыс.руб. с ростом к 2012 году на 3 826,3 тыс.руб.

Доходы от продажи земельных участков поступили в сумме  2969,1 тыс.руб. на уровне 2012 года.
Денежные взыскания (штрафы) в 2013 году поступили в сумме 46,0 тыс.руб.

Безвозмездные перечисления 

Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней в бюджет ГП г. Белебей за 2013 год составили 79 125,9 тыс.руб. на 4% больше чем в 2012 году. Это:

1. Субсидии бюджетам поселений из бюджета Республики Башкортостан на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства – 913,2 тыс.руб. это в пять раз меньше чем  в 2012 году (4574,5 тыс.руб.)
2. Субсидии бюджетам поселений на строительство, модернизацию, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования, в том числе дорог в поселениях – 19215,6 тыс.руб.

3. Субсидии бюджетам поселений на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства собственности муниципальных образований – 4999,9 тыс.руб.

4. Субсидия бюджетам поселений из бюджета Республики Башкортостан, в том числе:

- на капитальный ремонт многоквартирных домов 9928,5 тыс.руб.

- на подготовку объектов коммунального хозяйства к работе в ОЗП – 9577,8 тыс.руб.;

-  за 3 место в конкурсе «Лучшее поселение в 2012 году» - 800,0 тыс.руб.;

- компенсация платежей граждан за коммунальные услуги в связи с необходимостью соблюдения ограничений роста  совокупной платы за  коммунальные услуги – 2 646,7 тыс.руб.;

- доведение средней заработной платы работников до средней заработной платы в Республике Башкортостан: 

в сфере культуры – 5 140,7 тыс.руб.;
в сфере физической культуры и спорта – 1 430,0 тыс.руб. 

 5. Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований – 354,8 тыс.руб.

6. Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений (за конкурс лучший дом по итогам года) – 200,0 тыс.руб.

4. Прочие безвозмездные поступления в бюджет ГП г.Белебей из бюджета муниципального района Белебеевский район РБ поступили денежные средства в сумме 22131,9 т.р. 
Все безвозмездные средства, поступившие в бюджет ГП г.Белебей в 2013 году были израсходованы в полном объеме строго по целевому назначению.
Также в 2013 году в бюджет ГП г.Белебей из благотворительного фонда поступили средства в сумме 1360,0 тыс.руб. на ремонт фонтана, расположенного на площади перед МАУК «ЦДК». Данные средства будут использованы в 2014 году.

РАСХОДЫ

      Распределение расходов городского поселения г.Белебей в 2013 году производилось согласно ведомственной структуре, разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов РФ.           

Бюджет городского поселения город Белебей по расходам исполнен в объёме 216930,1 тыс. руб., что составляет 100 % от уточненных на 2013 год бюджетных назначений. Объём расходов вырос на 23667,5 тыс.руб. по сравнению с 2012 годом.

На «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ» было использовано 6,6% от общего объема расходов или 14 371,4 тыс.руб. (на содержание аппарата Совета и Администрации ГП г.Белебей – 12 485,3 тыс.руб., на проведение выборов - 35,0 тыс.руб., содержание централизованной бухгалтерии – 1851,1 тыс.руб.). 

По разделу «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА»  на содержание дорожного хозяйства с учетом всех доходных источников за 2013 год составили 52527,0 тыс.руб. или 24% от общего объема расходов. По сравнению с 2012 годом на данную статью расходов было израсходовано на 13 281,3 тыс.руб. больше. 

По разделу "ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО" израсходованы средства в сумме 57 864,4 тыс.руб., что составило 26,7% от общего объема расходов.

Также в 2013 году были выполнены Республиканские программы по софинансированию  в следующих сферах:

- ремонт и капитальный ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов на сумму  29175,0 тыс.руб.;

- адресная программа по капитальному  ремонту многоквартирных жилых домов – на сумму 14247,3 тыс.руб., в 2 раза меньше чем в 2012 году, т.к. 2012 году было отремонтировано 12 домов, а в 2013 году только 4 дома;

- программа модернизации систем уличного освещения – на сумму 4999,9 тыс.руб. что на 23% меньше чем в 2012 году;

- программа по подготовке объектов коммунального хозяйства к работе в осеннее-зимний период – на сумму 11973,6 тыс.руб.;

- выплачена компенсация платежей граждан за коммунальные услуги в связи с необходимостью соблюдения ограничений роста  совокупной платы за  коммунальные услуги управляющим компаниям в сумме  – 3 528,9 тыс.руб.;

Основная доля работ по благоустройству приходится, естественно, на содержание и ремонт городских дорог, так как  связаны с обеспечением безопасности дорожного движения. Протяженность дорог в городе составляет 192 км. В 2013 году на содержанием автомобильных дорог было израсходовано 21320,0 тыс.руб., что на 1240,0 тыс.руб. больше чем в 2012 году.

В зимний период городские дороги регулярно очищались от снега, обрабатывались противогололедными материалами, также по необходимости осуществлялся вывоз снега.

 
В летний период проводилось летнее содержание  с постоянной очисткой от мусора дорог с последующим поливом водой силами МУП «Белебеевский коммунальник». Систематически осуществлялась уборка и очистка территории остановочных павильонов и тротуаров,  проведены работы по омолаживанию живой изгороди, выкашивание газонов, покраска стелы, скамеек, заборов, остановок. 
По всем подведомственным учреждениям ГП г.Белебей с 01.10.2013г. было повышение заработной платы работников бюджетных учреждений  на 6%, соответственно, в 2013 году расходы на содержание подведомственных учреждений ГП г.Белебей также увеличились по сравнению с 2012 годом. 

По разделу "ОБРАЗОВАНИЕ" расходы за 2013 год составили 3685,1 тыс.руб., что на 41% больше чем в 2012 году. 
- Была выплачена субсидия МБУ МП «Ровесник» на оказание муниципальных услуг в сумме 3536,9 тыс.руб. на финансовое обеспечение  государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение) работ;

- 872,9 тыс.руб. израсходовано на иные цели. 

- Были проведены мероприятия по реализации Программы профилактики правонарушений и борьбы с преступностью в Республике Башкортостан на  2013 год на сумму 88,2 тыс.руб.
По разделу «КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ» израсходовано 55542,9 тыс.руб., на 11 561,8 тыс.руб. больше чем в 2012 году, что составляет 25,6% от  общего расходов в 2013 году. Из них:

- были выплачены субсидии

МАУК «ЦДК» и МАУК «ЦНК «Урал-Батыр» в сумме 21971,7 тыс.руб.;

МБУ «ИКМ» - 4630,6 тыс.руб.;

МАУК «ЦМБ» - 13636,5 тыс.руб.;

- субсидия МУП «Управление парковым хозяйством» - 5108,5 тыс.руб.;

- субсидия  МУП «Белебеевская киновидеосеть» - 4700,0 тыс.руб.

В 2013 году  из бюджета городского поселения город Белебей через подведомственные учреждения культуры были  профинансированы  городские мероприятия (День  Защитников Отечества, Международный женский день, День Победы, День города-Сабантуй, День Республики, Новогодние детские мероприятия такие как - Елка главы (в ЦДК), рождественские вечера (в ЦНК «Урал-Батыр») и другие). 


Также в 2013 году из бюджета Респ.Башкортостан была выделена субсидия на доведение средней заработной платы работников культуры до средней заработной платы в Республике Башкортостан в сумме 5140,7 тыс.руб. 

В разделе «СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА»:

- выплачена материальная помощь «Почетным гражданам г.Белебея» и оказана помощь в благоустройстве и ремонте жилья участникам и ветеранам  ВОВ на сумму 2074,4 тыс.руб..


По разделу «ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ» расходы составили 12037,8 тыс.руб., что на 19% больше чем было потрачено в 2012 году, также была выплачена субсидия на доведение средней заработной платы работников физической культуры и спорта до средней заработной платы в Республике Башкортостан в сумме 1422,5 тыс.руб.  Данные средства были направлены на выплату субсидий МБУ ФСН «СОК» и МАУ ФСН «Чемпион» и  на проведение спортивных мероприятий.

«МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ ОБЩЕГО ХАРАКТЕРА БЮДЖЕТАМ СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ» по соглашению перечислены в бюджет муниципального района на сумму 16476,7 тыс.руб.

Кредиторская задолженность на 01.01.2014 года по ГП г.Белебей отсутствует.

