ПРОТОКОЛ   ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ  
г. Белебей
                                                                                                  08 декабря 2022 года

Зал заседаний Администрации ГП                                                              16-00ч.
Публичные слушания подготовила и провела Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в следующем составе: 

- Гатиятуллин Руслан Газизянович – ведущий инженер по метрологии ООО «Газпром межрегионгаз Уфа», депутат от избирательного округа №19, председатель Комиссии;
-  Коршикова Венера Рустамовна – секретарь Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан, секретарь Комиссии;
- Еникеев Ринат Рамилевич - заместитель главы Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, член Комиссии;
- Ивлева Ольга Николаевна – директор МАУК «Историко-краеведческий музей», депутат от избирательного округа № 13, член Комиссии; 

-  Ртищев Игорь Андреевич – директор ООО «Водосток-Сервис»,  депутат от избирательного округа №18, член Комиссии.

Отсутствовали: Котов Андрей Николаевич – заместитель управляющего ООО «Стройинвест» ДО ОАО «Стронег», депутат от избирательного округа №10, заместитель председателя Комиссии (на совещании).
В публичных слушаниях приняли участие – депутаты Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, представители служб администрации  города и жители города Белебей.

На публичных слушаниях присутствовало 20 человек.

Председательствовал: ведущий инженер по метрологии ООО «Газпром межрегионгаз Уфа», депутат от избирательного округа №19; председатель комиссии.
В повестку дня публичных слушаний включен  один вопрос:
О проекте решения Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О бюджете городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024  и 2025 годов».

Докладчик: Валишина Зульфия Мирхатовна – начальник – главный бухгалтер МКУ Централизованная бухгалтерия органов местного самоуправления муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

Результаты голосования по повестке дня:

За -   5        Против -   0        Воздержался -   0

Повестка дня утверждена членами Комиссии единогласно.

Принят следующий  порядок работы: 

Продолжительность доклада  по вопросам повестки дня до 20 минут;

Для выступлений        - до  5 минут;

Для справок                 - до 3 минут. 

Решения по вопросу повестки дня принимать открытым голосованием.  
Приступили к рассмотрению вопроса повестки дня.

Президиум Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан своим постановлением от 24 ноября 2022 года № 8 вынес на публичные слушания проект решения Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О бюджете городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024  и 2025 годов» (далее – проект решения Совета).

Для ознакомления населения проект решения был обнародован в здании Администрации г.Белебей; в здании МАУК «Центральная межпоселенческая библиотека муниципального района и размещен на официальном сайте городского поселения. 

В газете «Белебеевские известия» от 25 ноября 2022 года была опубликована  информация  о проведении публичных слушаний: о месте и времени принятия письменных предложений от жителей района;  дате, времени  и месте проведения  публичных слушаний.

С 28 ноября по 02 декабря 2022 года принимались  письменные предложения от жителей города Белебей по внесению изменений и дополнений в проект вышеназванного решения.


По проекту решения Совета в городское поселение город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в  установленном  законом порядке не  поступило ни одного предложения. 

По  вопросу  о проекте решения Совета выступила Валишина Зульфия Мирхатовна – начальник – главный бухгалтер МКУ Централизованная бухгалтерия органов местного самоуправления муниципального района.

(Проект решения прилагается).

Слово для выступления предоставили  Камалетдинову Ринату Фаритовичу   - председателю  постоянной Комиссии Совета по бюджету, налогам, вопросам собственности, использованию земель и природных ресурсов, члену Ревизионной комиссии Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. Он отметил, что проект был рассмотрен на заседаниях всех постоянных Комиссий Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, а также на заседании Ревизионной Комиссии городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. Изменений и дополнений к данному проекту нет.

Вопросы к докладчику не поступили. 

Дополнения и изменения по рассматриваемому проекту решения Совета от участников публичных слушаний не поступили, проект решения одобрен в целом.

Посовещавшись, Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан 

РЕШИЛА:

1. Признать публичные слушания по проекту решения Совета городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «О бюджете городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»  состоявшимися.

2. Данный проект решения Совета считать соответствующим положениям бюджетного Кодекса Российской Федерации, ст. 35,38,39 Устава городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан; ст. 38,39,40  Положения о бюджетном процессе в городском поселении город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и рекомендовать к принятию. 

3. Опубликовать результаты публичных слушаний в газете «Белебеевские известия», обнародовать в здании Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и разместить на официальном сайте городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и направить в Совет городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

Результаты голосования:

За -   5      Против -   0        Воздержался -   0

Решение принято единогласно. 

(Заключение Комиссии прилагается).

На этом повестка дня публичных слушаний исчерпана.

Председатель Комиссии 

                                                   Р.Г. Гатиятуллин

Секретарь Комиссии                                                                              В.Р. Коршикова
