Уважаемые  депутаты и  приглашенные!

В соответствии с федеральным законодательством, Уставом городского поселения г.Белебей  представляю отчёт о работе Администрации городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан за 2021 год. 
Деятельность главы и администрации в отчетном периоде строилась по направлениям, определенным полномочиями предусмотренными статьей 15 Федерального закона от 6 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Главным направлением деятельности администрации городского поселения является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего: благоустройство общественных и дворовых территорий, освещение улиц, содержание, ремонт, строительство и реконструкция автомобильных дорог, озеленение, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
 В каждодневной, системной работе это выражается в следующем:
- результативное участие в федеральных и республиканских программах и конкурсах в целях создания комфортных условий проживания граждан; 
- мобилизация внутренних резервов и увеличение собственных доходов местного бюджета;
- внедрение новых форм государственного и муниципально-частного партнерства.

Благодаря совместной, планомерной и динамичной работе с органами исполнительной власти всех уровней, субъектами экономики, населением, город Белебей остается территорией со стабильной экономикой, развитой социальной сферой. 
Хочу отметить, исполнение поставленных задач в 2021 году происходило в условиях пандемии, как и в предыдущем, в 2020году, поэтому определенные сложности были.
Пандемия  коронавируса повлияла на все сферы жизни человечества, серьёзно ее изменила и  стала масштабной проверкой на прочность, когда надо было срочно перестраиваться, решать сложнейшие проблемы, вызванные ограничительными мерами . 
Считаю, что совместными усилиями мы в целом достойно выдержали удар и достигли определенных результатов.

Бюджет  городского поселения
Уважаемые участники заседания!

            Одним из главных вопросов местного значения городского поселения является формирование, утверждение, исполнение бюджета города и контроль за его исполнением, так как реализация остальных полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 

Решением Совета городского поселения город Белебей от 25 декабря 2020 года №48  был утвержден бюджет городского поселения город Белебей  по  доходам и расходам на 2021 год в сумме 199 млн. 104 тыс. руб. 
Бюджет городского поселения город Белебей исполнен за 2021 год по доходам на 105% от уточненного годового плана. Уточненный план — 300 млн. 409 тыс.руб., поступило в 2021 году  315 млн. 991 тыс. руб. 
По расходам бюджет за 2021 год исполнен на 99,8% от уточненного годового плана. Уточненный план по расходам составил 326 млн. 444 тыс.руб., кассовые расходы составили 325 млн. 875 тыс.руб.   
Бюджет городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2021 год  исполнен с профицитом на сумму 13 млн.749 тыс.руб.
Остаток денежных средств на лицевом счете по исполнению бюджета городского поселения город Белебей по состоянию на 01 января 2022 года составил  21 млн. 725 тыс.руб.


Благоустройство
Уважаемые коллеги!

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства городского поселения. 

В решении вопросов этой сферы активное участие принимают жители города, участвуя в реализации государственных проектов "Формирование современной городской среды", "Программа поддержки местных инициатив", "Башкирский дворик". 

Одним из значимых проектов в 2020 году, участником которого стал город, является  проект «Формирование современной городской среды», на который израсходованы средства в сумме 29 млн. 806 тыс. руб.
Одним из значимых проектов в 2021 году, участником которого стал город, является проект «Формирование современной городской среды», на который израсходованы средства в сумме 27,7 млн. рублей.
В рамках реализации данного проекта были благоустроены объекты: 
- Пешеходная зона по ул. Советская на участке от ул. Коммунистическая до ул. Красноармейская, стоимостью – 26,2 млн. рублей.
- Спортивная площадка на общественной территории «Мир» – 1,5 млн. рублей.
Все работы завершены в срок согласно муниципальным контрактам, денежные средства освоены в полном объеме.
Также в 2021 году город Белебей во второй раз стал победителем Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях, в рамках которого в 2022 году будет благоустроена территория «Центр Старогородецкий» на сумму 142 млн. рублей. Первые торги по определению подрядчика на сумму 104,8 млн. рублей должны состояться уже в ближайшее время.
В рамках реализации проекта «Формирование современной городской среды» в текущем году планируется благоустроить четыре территориина общую сумму 40 млн. рублей, это:
- Спортивный сквер по ул. Советская на участке от ул. Уфимская до ул. Войкова;
- Литературный сквер по ул. Советская на участке от ул. Войкова до ул. Шапошникова;
- Детская площадка в парке «Усень» по ул. Шоссейная на пересечении с ул. Заводская;
- Спортивная площадка в парке «Усень» по ул. Шоссейная на пересечении с ул. Заводская.

Уважаемые коллеги!
В  2021 году Решением Совета городского поселения город Белебей город принимает участие в конкурсе проектов ППМИ-2022.

Инициатором заявки на участие в конкурсе стал совет МКД по ул. Ленина, д.1Д. Было проведено анкетирование и размещение опросных листов по выбору проекта, имеющего первостепенное значение для жителей многоквартирного дома, таким проектомстало обустройство детской игровой площадки.

 Надеемся, что общая заинтересованность в деле жителей МКД поможет решить одну из проблем благоустройства города и одержать заслуженную победу в данном конкурсе, итоги которого будут известны в мае.

Участие в  федеральных и республиканских программах и конкурсах в целях создания комфортных условий проживания граждан считаю одним из приоритетов  в деятельности администрации городского поселения и надеюсь на эффективность и результативность решений. 

Улучшение уличного освещения
Уважаемые коллеги!

Продолжаются работы по качественному улучшению уличного освещения города. 
На содержание и обслуживание наружного освещения в 2021 году всего израсходовано  - 1 млн. 200 тыс.рублей.
Проведены работы по замене  натриевых и ртутных ламп, пускорегулирующих аппаратов, ревизия и ремонт ЖКУ светильников с последующей их установкой на опорах ЛЭП, установка светодиодных светильников  взамен аварийных, непригодных к эксплуатации ЖКУ светильников с ДНаТ и ДРЛ лампами согласно поступившим заявкам от граждан, либо выявленных в ходе осмотра специалистами ООО «Белебеевские городские электрические сети».


Значимым результатом в 2021 году стала работа по замене  светильников с ртутными лампами на светодиодные светильники.В целом по городу силами ООО «Белебеевские городские электрические сети» произведена замена 523 светильников на светодиодные.

В текущем году работа по замена светильников будет продолжена, чтобы улицы нашего города стали более светлыми.

Хочу отметить, что нашей главной задачей на ближайшие годы является переход на современное светодиодное освещение, что позволит нам снизить объемы потребленной энергии и соответственно сэкономит бюджетные средства. 


                       

Капитальный ремонт МКД

Одним из наиболее острых вопросов, возникающих у собственников жилых помещений в многоквартирных домах нашего города, является контроль за исполнением работ по проведению капитального ремонта общедомового имущества.

В 2021 году произведен капитальный ремонт общедомового имущества в 9 домах:
- в 5 домах ремонт крыши: по ул. им. М.Г. Амирова, д.13, им. Морозова д. 6, Интернациональная д. 69, им. С.Ф. Горохова д.42, Красная д. 125;
- в 1 доме ремонт фасада- по ул. им. В. И. Ленина, д.11; 
- в 2 домах ремонт водоснабжения и водоотведения:
 по ул. ул. Войкова д.119, Красная, д.83;

- в 1 доме произведен ремонт системы электроснабжения- по ул. Интернациональная д. 120.

В 2022 году планируется проведение капитального ремонта общедомового имущества в 7 многоквартирных домах (ремонт крыши, электрики), в 8 многоквартирных домах комплексный ремонт подъездов.

Дорожное хозяйство.
Уважаемые участники заседания!

Ещё одна тема, которая волнует каждого жителя – это состояние наших автомобильных дорог и тротуаров.  
Улично-дорожная сеть является основным образующим элементом транспортной, инженерной и социальной инфраструктуры городского поселения город Белебей.
  Развитие дорожной сети и инфраструктурных объектов в комплексном развитии поселения является одним из наиболее социально-значимых вопросов. 
На территории городского поселения город Белебей муниципального района Белебеевский район расположено  215 км автомобильных дорог общего пользования местного значения, из них с усовершенствованным покрытием – 135,3 км. В настоящее время протяженность автомобильных дорог в городском поселении составляет 215 км. Более 81 % автомобильных дорог имеют усовершенствованный тип покрытия, около 19% грунтовый и щебеночный тип покрытия.
Всего в 2021 году на содержание дорожного хозяйства (это расходы на содержание и ремонт а/м дорог) с учетом всех доходных источников израсходовано 96,8 млн.рублей,также, по данному подразделу в 2021 году оплачивались такие работы как: 
дорожная разметка, составление проектно-сметной документации на ремонт и содержание, технический надзор за ремонтом автомобильных дорог.

Ремонт автомобильных дорог в г. Белебей осуществляется в рамках муниципальной программы по ремонту дорог за счет местных бюджетных средств и в рамках территориального заказа за счет Республиканских средств.

Так, за 2021 год в городе отремонтировано порядка4,5 км дорог на сумму более 15 млн. рублей. Это ремонт сплошного верхнего покрытия, обустройство выравнивающего слоя, а также отсыпка автомобильных дорог на тех участках, где отсутствует асфальтовое покрытие. Ямочный ремонт выполнен по 13 улицам города.

Выравнивающий слой дорожного полотна уложен по следующим улицам:
- ул. Бехтерева,
- ул. Максимовой, 
- ул. Мало-Мельничная, 
- ул. Мало-Луговая,
- ул. Комсомольская.

Ремонт дорожного полотна с укладкой верхнего слоя выполнен по улице Красноармейская (от ул. Ферапонтова до ул. Восточная).

Выполнена отсыпка дорог инертными материалами по улицам:
- ул. 9 (от ул. 14 до ул. 26) мкр. Ласточка,
-  ул. Уральская, 
- ул. Степная (от ул. Крестьянская до ул. Рабочая),
- ул. Лесная (от ул. Крестьянская до ул. Рабочая),
- ул. 15 мкр. Ласточка, 
- ул. 6 (от ул. 4 до пересечения с ул. 2) мкр. Девон, 
- ул. 1 (от д. 39 до пересечения с ул. 6) мкр. Северный.
Также в 2021 году выполнен ремонт тротуаров по ул. Красноармейская (от кругового движения до остановочного комплекса МСО) и по ул. Красная (от ул. Ленина до ул. Войкова).

В 2022 году ремонт автомобильных дорог и обустройство тротуаров и пешеходных зон в г. Белебей планируется продолжить. 

Зимнее содержание автомобильных дорог

Ежегодно перед началом зимнего сезона проводятся конкурсные процедуры по выбору подрядной организации на зимнее содержание автомобильных дорог.

В текущем зимнем периоде данной работой занимаются шесть организаций, победивших на аукционах: МУП «Белебеевский коммунальник», ООО «Белебеевскоедорожно – строительное управление», ООО «Дорстройсервис», ООО «Ространссигнал», ИП Узбеков, ООО «Дорремстрой». 

За каждым из них в соответствии с техническим заданием закреплены улицы, пешеходные зоны, мосты и ступени. Контроль качественной и своевременной очистки автомобильных дорог осуществляется специалистами Администрации города.

Совершенствование новой системы обращения с твердо – коммунальными отходами
Уважаемые коллеги! 
Необходимо напомнить, что в связи с переходом с 1 января 2019 года на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами Министерством природопользования и экологии Республики Башкортостан 23 апреля 2018 года был проведен конкурсный отбор, по результатам которого  ООО «Экология Т» был присвоен статус Регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами в зоне деятельности № 4, куда входит Белебеевский район.
С 1 января 2019 года данная организация ведет свою деятельность по сбору и утилизации ТКО в нашем городе.
В 2021 году на территории городского поселения г.Белебей благоустройство и ремонт существующих контейнерных площадок, расположенных в секторе многоквартирных домов осуществлялся ответственными за эксплуатацию управляющими компаниями. Контейнерные площадки, расположенные в индивидуальном жилом секторе обслуживались работниками МУП «Белебеевский коммунальник».
Текущий ремонт контейнерных площадок, производился подрядными организациями в рамках муниципального контракта согласно гарантийных обязательств.
По представлению прокуратуры работниками МУП «Белебеевский коммунальник» перенесены 3 контейнерные площадки по адресам: ул. Подлесная, д.2,  ул. Красноармейская, д. 79, ул. им. Б.М. Шапошникова в районе теплового пункта 212/9. На каждой площадке установили ограждение и выполнили монтаж основания из железобетонных плит, также произвели отсыпку подходов к контейнерным площадкам.
	
Сфера жилищно-коммунального хозяйства является одной из приоритетных, так как это зона интересов каждого жителя нашего города, поэтому считаю задачу по участию во всех государственных проектах, направленных на обустройство дорог, коммунальной сферы,       одной из ключевых и требующей эффективного контроля.

Экономика и предпринимательство
Уважаемые коллеги!

В своем докладе хотел бы затронуть некоторые аспекты экономического развития городского поселения в 2020 году. 

С 2016 года Белебей является территорией опережающего социально – экономического развития. 
Ежегодно в городе появляются новые резиденты, на сегодняшний день их у нас 25. 
Ими создано 779 рабочих мест, привлечено инвестиций на сумму более 732 млн. рублей. 
Развитие и поддержка предпринимательства на территории городского поселения город Белебей  в  2020 году осуществлялась в соответствии с  муниципальной программой. Реализация мероприятий данной программы  позволила достичь следующих результатов. 
 На 1 января 2021  года количество субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории городского поселения составило 1438 единиц. Количество плательщиков налога на профессиональный доход («самозанятых») составило 702 человека.
 
 Благодаря совместной, планомерной и динамичной работе с органами исполнительной власти всех уровней, субъектами экономики, населением город остается территорией со стабильной экономикой, развитой социальной сферой.

Муниципальный контроль
Уважаемые коллеги!
Администрация городского поселения город Белебей продолжает работы по осуществлению муниципальных функций в рамках жилищного, земельного контроля, контроля за содержанием автомобильных дорог, а также контроля за соблюдением требований правил благоустройства.
В 2021 году  в соответствии с Федеральным законом  «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» Администрацией проведена работа по разработке и принятию положений «О муниципальном жилищном контроле, земельном контроле, лесном контроле, контроле на автомобильном транспорте, городском наземном транспорте и в дорожном хозяйстве, а такжеконтроле в сфере благоустройства». 

За 2021 год в рамках муниципального жилищного контроля и контроля за нарушениями правил благоустройства  поступило 467 обращений граждан, все обращения рассмотрены в установленном порядке. 


В рамках осуществления контроля за соблюдением обязательных требований муниципальных и республиканских правовых актов, муниципальными жилищными инспекторами  были составлено 139 материалов в отношении физических и юридических лиц, которые направлены для рассмотрения в административную комиссию при Администрации муниципального района.
 По результатам рассмотрения материалов вынесены постановления о наложении штрафов на сумму более 250 тыс. рублей. 

Кроме того, физическим лицам выдано 45 предписаний об устранении выявленных нарушений, таких как самовольное складирование строительных материалов, отсутствие номерных знаков на жилых домах частного сектора, производство земляных работ без соответствующего разрешения.

В рамках муниципального земельного контроля, в соответствии с утвержденным планом, на территории городского поселения г. Белебей в 2021 году проведено 18 выездных плановых проверок и 3 внеплановые выездные проверки соблюдения норм  земельного законодательства физическими лицами. 
В ходе данных проверок было выявлено 13 нарушений земельного законодательства, это самовольный захват земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок.
 По итогам проверок, нарушителям были выданы предписания об устранении нарушений земельного законодательства. 
Материалы 8 проверок направлены на рассмотрение в отдел по Белебеевскому, Бижбулякскому, Ермекеевскому районам Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Башкортостан, где  в отношении нарушителей составлены протоколы об административном правонарушении и наложены штрафы в общем  размере 40тыс.рублей.



[bookmark: _GoBack] Стоит отметить, что в связи с карантинными ограничениями, введенными на территории Республики Башкортостан в 2021 году, учитывая трудное материальное положение граждан, протоколы об административных нарушениях с наложением штрафов были составлены на особо злостных нарушителей земельного законодательства.

Кроме этого, как было сказано выше, в Администрации города ведется работа по муниципальному контролю за содержанием автомобильных дорог с привлечением общественных организаций.

 Так, в 2021 году сотрудниками отдела ЖКХ и отдела муниципального контроля Администрации  городского поселения в рамках осуществления муниципального контроля за содержанием автомобильных дорог регулярно проводились рейды с составлением актов с приложенными фотографиями нарушений. По результатам проведенных мероприятий в подрядные организации направлялись предписания с требованиями устранения нарушений по содержанию дорог, проводились совместные проверки с органами прокуратуры и ГИБДД

Обеспечение пожарной безопасности.
Уважаемые участники заседания!

 В 2021 году администрацией поселения большое внимание уделялось мероприятиям по обеспечению первичных мер пожарной безопасности.

 Специалистами Администрации при содействии  председателей квартальных комитетов был организован подворовой обход жителей частного сектора города с целью ознакомления с правилами пожарной безопасности, организована выдача тематических памяток  и инструкций. 


Также, сотрудниками Администрации совместно с представителями Управляющих компаний, председателями квартальных комитетов была организована работа по выдаче автономных пожарных извещателей. 
 На сегодняшний день Администрацией города  выдано 148 извещателей для одиноко проживающих граждан в частном секторе города, реестр формируется и передается пожарным службам. 

Производится обход граждан, относящихся к «группе риска».  Отметка об ознакомлении с правилами пожарной безопасности фиксируется в журналах учета инструктажа жителей поселения по правилам противопожарной безопасности.  

Кроме этого, как упоминалось ранее, ежегодно проводится работа по созданию минерализованных полос   и опашка территории города, прилегающей к лесным массивам.  

Профилактическая работа по пожарной безопасности среди населения  будет продолжена в 2022 году.

Уважаемые участники заседания!

Продолжая свой доклад, хотелось бы отметить, что одним из важных  направлений работы администрации остается информирование граждан о деятельности органов местного самоуправления, изменениях законодательства; организация встреч с жителями.
 В связи с пандемией личный прием граждан Главой Администрации городского поселения в 2021 году был ограничен. Граждане имели возможность направлять индивидуальные и коллективные обращения в письменном и  электронном виде.
Рассмотрено 467  обращений граждан,  полученные, в том числе, через электронную приемную сайта, которые были направлены на исполнение руководителям структурных подразделений. 

Более половины всех обращений – касались проблем жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства. 

Одной из главных задач при организации работы с обращениями граждан является принятие мер по недопущению фактов нарушения сроков рассмотрения обращений, усиление требовательности к исполнителям и ответственность всех должностных лиц за соблюдением сроков рассмотрения обращений и подготовки ответов. 

Важным направлением нашей работы является  оказание качественных муниципальных услуг. 

Администрацией городского поселения город Белебей в 2021 году оказаны следующие виды муниципальных услуг:

- выдача разрешения на осуществление земляных работ 
- выдача разрешений на  складирование строительных материалов 
- выдача разрешений на  пересадку деревьев и кустарников  
- присвоение и аннулирование  адресов объекту адресации
- выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесных транспортных средств
- выдача справок и выписок из домовых книг.


 В нынешних условиях необходимо продолжить активное внедрение практики оказания услуг населению с использованием электронных сервисов, что позволит гражданам максимально сократить личные посещения администрации.

Уважаемые коллеги!
Проанализировав озвученное, можно сказать, что город Белебей развивается, планы воплощаются в жизнь и даже трудные задачи становятся выполнимыми. 
Все, что было сделано на территории поселения, – это итог совместных усилий администрации городского поселения и администрации муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, Совета депутатов городского поселения, организаций, учреждений, расположенных на территории города, и труда наших жителей. 
Коллеги! 2022 год для нас будет не менее важным насыщенным мероприятиями и крупномасштабными задачами. 

 
Подготовка к этим событиям накладывает на органы местного самоуправления особую ответственность по исполнению полномочий.

Также, в 2022 году будет продолжена  работа по следующим направлениям:
- создание комфортной среды для населения,
-  благоустройство дворовых и общественных территорий,
- модернизация уличного освещения,
- капитальный ремонт домов и развитие дорожно-транспортной инфраструктуры;
- реализация имеющихся программ республиканского и федерального софинансирования, участие в федеральных, республиканских программах в сфере водоснабжения, теплоснабжения, энергообеспечения и адресных программах по ремонту многоквартирных жилых домов, дорог;
         - оптимизация, сокращение бюджетных расходов, увеличение доходов бюджета за счет резервов, направленных на повышение качества планирования и исполнения бюджета, 
- обеспечение пожарной безопасности среди населения города.
Цели и задачи по каждому направлению развития города определены. От каждого из нас будет зависеть успех общего дела. 
Надеюсь, все запланированное на 2022 год, осуществится и  те изменения, которые вносятся во все сферы жизнедеятельности нашего города, это, несомненно, изменения к лучшему. 



Уважаемые коллеги!
 Ваша инициативность, готовность к конструктивному диалогу и сотрудничеству способны продвинуть развитие города вперед и сделать нашу жизнь еще комфортнее.
 Опыт слаженной работы на результат, стабильность в желании добиться успеха сохраняя традиции, позволят нам не останавливаться на достигнутом. 
Сегодня я хочу поблагодарить всех своих коллег и всех присутствующих за совместную плодотворную работу в течение 2021 года. 
  Хотелось бы сказать слова благодарности, аппарату районной администрации во главе с Сахабиевым Азатом Альвертовичем за помощь и поддержку, оказанную в работе по выполнению  мероприятий, направленных на улучшение жизни жителей нашего города.
Спасибо всем вам, а также всем жителям города за труд, понимание и поддержку.

Пользуясь случаем, в преддверии Международного женского дня хочу выразить слова признательности и уважения нашим дорогим женщинам! Своим трудом, общественной активностью, заботой о семье вы вносите весомый вклад в процветание и благополучие нашего города!
Будьте здоровы, успешны и любимы! Счастья вам! 
Спасибо за внимание.


