Участие в СВО – основание для приостановки исполнительного производства
 
Законодательством предусмотрена возможность приостановки исполнительных производств в отношении должников – участников специальной военной операции.
Заявление о приостановке подается на имя старшего судебного пристава территориального отдела судебных приставов, в котором находятся исполнительные производства лично либо через члена семьи с приложением копии паспорта и документа, подтверждающего участие в СВО.
Не подлежат приостановке исполнительные производства по взысканию алиментов на несовершеннолетних детей, а также по обязательствам о возмещении вреда в связи со смертью кормильца.
При желании должника – участника СВО погашать имеющуюся задолженность из других денежных средств, можно не приостанавливать исполнительное производство целиком, для чего указать в заявлении за счет каких средств или имущества следует производить удержание.
Жалоба на действия и решения судебного пристава-исполнителя может быть подана его руководителю - старшему приставу-исполнителю отдела, в Управление федеральной службы судебных приставов, в органы прокуратуры или в суд.

